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AOPOron BTOPOKJIACCHUK!

[lepen 1060 y4ebHOe nocobue, KOTOpoEe MNOMOXET
Tebe camMoMy MpPOBEPUTbL U OLEHUTb CBOW YCMNEXu Mpw
M3Yy4EeHNM MaTemMaTukiu BO 2 Kkjacce, YNyy4lwuTb CBOMU
3HaHMSA MO MaTemMaTuke, BOBPEMS YBUOETb CBOW He-
NOYETHI, BbIABUTL TEMbl, HaQ KOTOPbLIMW HaLO A[0Mon-
HUTENBLHO nopaboTaTs.

B kaxpow pabote pagBa BapuaHta. Ecnm Thl wuc-
nonb3yelwb 3TO nocobwe aoma, TO Bblibepu oavH U3
BAPMaHTOB CaMOCTOATENIbHO, €c/n B Knacce, TO y4u-
Tenb ckaxetr Tebe, Kakol BapuaHT HaAO0 BbINONHUTD.
ObpaTtn BHUMAHWE Ha 3adaHuUs MOBbILLEHHOW CNOX-
HOCTKU (*). HekoTopble M3 HUX O4YeHb CJOXHble. OHK
BblOeNeHbl apyrum usetom (12).

Kak paboTtate B TeTpagu?
1. lpuroTtoBb KpacHbIA KapaHOall.
2. Bbibepu paboTy M HYXHbIA BapuaHT.

3. BbiMmOnHM CTpoOro no nopsaky Bce 3afaHus 3Toro
BapuaHTa.

4. OTkpoin pasnen €>5.

Hangn B HEM OTBETbI C TakUM Xe pu-

YV

: 8/ CYHKOM, KaK BO3/le Ha3BaHWS BbINOJI-
\/ 1| HewHoit paboTbl. Hanpumep, B nepsoit

~ =

paboTte 3TO rycCb.

5. llo nopsgky, oOWMH 33 [OpYyruMm, CBEPAN  KaxkablA
- J
CBOM OTBET C OTBeTamMu B pasgene K?/Q Ob6BOAU
&
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KPaCHbIM KapaHOAWwOM HOMEpP Kaxaoro 3agaHus,
€CN1 BbINONHW €ro BEpPHO.

6. Cocuntan, CKONbLKO BCEro HOMEPOB 3adaHui Thl
0OBEN KpacHbIM KapaHOaLLOM.

7. Hangn Tabnuuy «Mown pesynbtar» WM 3anum 3TO0
4yucno B ;
Hanpumep, B pabote 1 BapuaHte 1 Tbl BbIMOJHWII
BepHO 10 3apaHun. 3TO TBOM pe3yiabTaT. 3akpach
cManmnuk nop pesynstatamm 8—13.

Tabnuuya 3anonHseTcs Tak:

/@’ ¥
\/ 1 Moii pe3ynbtaTr

<A L
Bapuant 1 BapuanTt 2
14 8—13 1—7 14 8—13 1—7

© 6 6|0 |6

8. Ecnn Tl cnpaBuncs He €O BCEMU 3adaHUAMMU,
nogymaw, noyemy Yy Teba BO3HUKAM TPYOHOCTWU.
MopaboTtan ewe. 3atemMm BbLINOAHM APYron BapuaHT
TON Xe pabotbl. OTMETb pe3ynbtaTr B Tadbnuue.

9. Echm B paboTre eCcTb O04YeHb C/OXHble 3adaHus
(12) n Tbl WX BbLINONHWI, CBEPb CBOU peLleHnd
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C oTBeTamMu B paspene %@ M 3anuun CBOIM pe-
L\.'{?'I-
aynbTat B | .

C camon nepson paboton Tebe noMOXeT crpa-
BUTbCA y4uTens. byab BHMMaATeENbHbIM, CrpawmsBan
y4uTeNa O TOM, 4TO HENnoHATHO. Bce cnepnywowme pa-
60Tbl Tbl Oygewb BbINOAHATL CaMOCTOSTENbHO.

B pobpbin nyTh!

9TO TBOU NOMOLLHUKMN.




NEPBOE NMOJIYTOAMUE

YACNTA OT 1 A0 20.
CnoxeHue W BbluMTaHWEe (NOBTOpeHHE)

U BblHUTaHUE HUCen

1 ‘ Pabora 1. TaGnunyHoe cnoxeHue
1
B npeanenax 20

BoinonHn 3apaHua, 4TOObl MPOBEPUTb, XOPOLLO
M Tbl 3Haewb Tabnuuy CRoXeHUs W BblYUTAHUSA
OOHO3HA4YHbIX 4YuMCer.

BapwaHT 1

1. Bbyucnm v 3anuwin OTBeEeT.

1. 7+8=1] 7. 14-7=[]
2. 9+7-= 8. 15-8=[_
3. 11-2=[] 9. 5+9=[1]
4. 12-4=[] 10. 6+8=[1]
5 8+3=[1] 11, 18 —8=[]
6. 7+6= 12. 16 -7-=

2% 3anwmn B OKOLUKO TakKoe 4Yucno, 4tobbl paBeH-
CTBO CTan0 BEPHbIM.

13. 4+5+[ |=11 14, LI ]-7~8=2



BapunaHntr 2

1. Bblumcnm v 3anvwm OTBET.

1,

2,
3.
4.
5.
6.

7+4=
5+ 8=

11-5=[]
13 -7=]
9+3=[]]
7+9=[1]

10.
11.
12,

12-8-=
15 -6 =
7+3=[1]
5+7=[]]1
14 -9 =[]
17 -8 =[]

2% 3anuwm B OKOLWIKO Takoe 4ucno, 4tobbl paBeH-
CTBO CTa/i0 BEPHbIM.

13. 3+4+| | =13

14. [1]-8-4=5

G

Mow pesynbTart

Bapuaut 1

BapuanTt 2

14

8—13

14

8—13 1—7

©

©
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PaboTta 2. Yvcna ot 1 po 20.
CnoxeHuwe n BblYUTaHUe
(noeTOpeHue)

BoinonHu 3apaHuq, 4T100bl NPOBEPUTb, YMEEellb
M Tl CKnagbiBaTb W BblMUTATb 4Yucnia B npege-
nax 20; pewartb 3apadn; 4epTUTb OTPE3KMW.

BapwaHT 1

1. Bbiuucnm wm 3annwun OTBeT.

4+8=

18 -9 =

2. Hanan 3HadeHue BbIpaXeHus:

3+9-7=[_

3% 3anuwm B OKOWKO TakKoe 4ucno, 4Tobbl paBeH-
CTBO CTaNl0 BEPHbIM:

7+6=8+

4. Ha ctone 6 OonblMx Tapenok, a MaNeHbKUx —
Ha 2 Tapenkyn MeHblwe. CKONMbKO ManeHbKMX Tape-
NoK Ha ctone?

(1Oo0O=0 ()

OTeeTt: | | Tapenku.



5% B nakete nexar XEntble W 3efieHble [PyLUN.

3enéHbix rpyw 6onbwe, 4Yem XkEntbix. CKONbKO
3eEHbIX TPyl B MNakete, €ecnM BCEro B MakeTe
4 rpywn? 3anvin TONbLKO OTBET.

OTBeT: 3efIEHble TpyLUn.

Hayeptn oTpe3ok AJMHOMN 6 CMm.

3anuwun B OKOLLUKO Takoe 4ucno, a B
KPY)KOK TakoW 3HaKk p[encteusa, 4ToObl paBEeHCTBO
CTano BEpPHbLIM:

7OLl=6+9

B kopobke 12 saueek. B kaxpoih s4einike ymella-
eTcs TOoNMbKO oaHa MawuHka. MOXHO nu B 3Ty
KOPOOKY ynoXumTb 8 KpacHbiXx M 3 CUHUX MalUUH-
kn? Bbibepn OTBET M NOACHU €ro, COCTaBUB Bbl-
paxeHue.

Oa, Tak Kak:

HeT, Tak kak:




BapunaHT 2

1

2.

3%

4.

9%

6.

10

Bbiaucnnn v 3anuwm oOTBEeT.

6+8=[1]]1 16=8 =1
Hangn 3HavYeHue BblpaXeHus:
4+7-5=[]

3anuwm B OKOWKO Takoe 4ucno, 4Ytobbl paBeH-
CTBO CTajl0 BEPHbIM:

13-7=9-[]
Ha maneHbkyio Tapenky nonoxunm 3 nupoxka,
a Ha Oonblwylw — Ha 4 nupoxka 6onbwe. Ckonb-

KO MMPOXKOB MNONOXWUIM Ha Oonbliyid Tapenky?
1O =0] (n)

OTBerT: MUPOXKOB.

B cBaA3ke Oenble M KpacHble wapuki. benbix wa-
PUKOB MeHblle, 4eM KpacHbiX. CKONbKO B CBA3Ke
GenbiX LWapukoB, €CnM B CBA3Ke Bcero 4 wapwu-
Ka? 3anuwuy TONbKO OTBET.

OTeeTt: | | 6enbin wapwk.

Hayeptn 0OTpe3okK AJIMHOM 7 CM.



7. 3anMwun B OKOLWKO Takoe 4Yucno, a B KPYXOK
TakoW 3HaK p[encTsuda, 4YTobbl pPaBEHCTBO CTasio
BEPHbIM:
130[00=9-3

8. B kopobke 10 sa4eek. B kaxgon gayenke ymella-
eTcs TOJNIbKO OfHa Eéno4yHas wurpywka. MOoXHO nn
B 9Ty KOpPOOKYy ynoxXutb 6 wapukoB u 4 yTeHka?
Boibepn OTBET M NOACHU €ro, COCTaBMB Bblpaxe-
HUe.

HOa, Tak Kak:

HeT, T1ak kak:

/) 2 | Mou pe3ynbTaTtbl

D).

BapuaunTt 1 BapuaHTt 2
6 4, 5 1—3 6 4, 5 1—3
© 660|066
L] L]
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YACNA OT 1 4O 100. Hymepauus

Pabora 1. Yucna or 1 go 100.
Hymepauuna. BenuydmHbl

BoinonHu 3apaHuq, 4T00Obl MNPOBEPUTb, YMEELb
AN Tbl 4YUTaTb, 3anucbiBaTb, CpaBHMBaATb 4ucna oT
1 po 100; wmcnonb3oBaTb e€OVHWULbLI OJINHbBI,

BapunaHT 1

1. 3anuwum yucno, B Kotopom 3 pec. um 9 en.;
9 pec. n 3 en.:

i 5 o

2. 3anuwmy no nopsagky BCE 4ucna, KOTopble Mnpwu
CYETE Ha3bIiBalOT Mexay yucnamm 47 mn 53:

i i )

3. Kakoe u4umcno ymeHbwnnu Ha 1, ecnu noayvymnu
897
3anuwmn ero:

4. T[log4yepkHn BCe 4ucna, Kotopble bonblie, yem 38.
24 50 38 37 75

5* 3anuwwm u4umcna 3, 41, 60, 37, 73, 15, 89
B Nopsaake WX YMeHbLUEeHWUs:

LR S ) LG 0 LA 'l LI
12




6"

9%,

10.

11.

3anuwn B OKOLWIKO Takoe 4ucno, 4ToObl paBeH-
CTBO CTall0 BEPHbIM:

68 - 8 = + 1
CpaBHu.
1 m () 99 c™m 834 cm () 4 om 3 cm

3anumwn B OKOLLUKW HYXHble 4ucna.

[T ] em=7 am 5cm 3 Mm=[[1 mm
3anuwn NponyLweHHble eauHuubl ANWHbI, C NOMO-
b KOTOPbIX MOXHO BbIPa3UThb:

BbICOTY cTtona — 7 :

BbiICOTY Tabypeta — 46

3anuin BCe [OBY3HAa4YHble 4KCia, KOTOPble MOXHO
COCTaBUTb C MOMOLWBK uupp 3 ”n 5:

L L] B, L)

[logyepkHM Bce yucna, B KOTOpbIX 3 Aec.

He 3anucbiBag B OKOWKO undpy, Nocrtaeb B Kpy-
XOK TakoW 3HakK cpaBHeHus >, < unu =, 4TOObI
HepaBeHcTBO | |3 () 94 cTano BepHbIM.

13



BapunaHTt 2

1

9%

6%

14

3anuwum 4ucno, B KOToOpoMm 7 pgec. u 8 en.;
8 nec. n 7 en.:

3anuwn B o0OpaTHOM nMopsake BCe 4ucna, Ko-
TOpble B pPAgy 4YUCEN CTOAT Mexay 4ucnamum
63 n 57:

L LG LU L) LU

Kakoe 4ucno yBenundunu Ha 1, ecnm nonydmnm 607
3anuwn ero: | | .

[logyepkHM BCe 4ucna, KOTopble MeHblue, yem 54,
36 o4 48 62 57

3anuwn yucna 8, 21, 48, 72, 93, 16, 89 B no-
paake ux yBenuyeHus:

3anMwmn B OKOLWIKO Takoe 4ucno, 4Tobbl paBeH-
CTBO CTas0 BEPHbIM:

35 -5=[]]+1
CpaBHu.
9 mm () 1 cm 1M 5cm () 15 cm

3anuiun B OKOLUKW HYXHble 4ucna.
|l am=8 m 4 cm 1 =] | | Mm



9~

10.

11.

3anvwn  nponyuweHHsle  eaunHuLbl
MOMOLLM KOTOPbIX MOXHO BbIPa3unTh:

ONHBL,  NpuU

LMpuHy agepun — 6 ;

rnyounHy wkadpa — 45

3anuwun BCe [OBY3HAYHbIE 4MCNa, KOTOPblE MOXHO
COCTaBUTb C MOMOLWB uupp 7 n 2.

0010 R A ) O

MoaoyepkHU BCeE 4uchna, B KOTOPbIX 7 Aec.

He 3anucbiBag B OKOWKO uUndpy, nNoctaBb B KPy-

KOK TakKOW 3HaK cpaBHeHus >, < wam =, Y4TOoObl
HEePaBEHCTBO CTaN0 BEPHbLIM:
95 O [14
Moun pesynbTaTthbl
BapuaunTt 1 BapuaHTt 2
9 5—8 1—4 9 5—38 1—4
L] L]

15



Pabora 2. PewieHue 3apauv.
feomeTpuyeckue npeancraBneHuns

BoinonHu 3apaHunq, 4100bl MNMPOBEPUTb, YMEELllb
AN Thbl pewartb 3aaady, pacrno3HaBaTb FeoMeTpu-
yeckme ¢urypsl.

BapwnaHT 1

1. OTMeTb npaBuibHOE pelleHne 3agadn. Ha on-
HOM [OuUCKe 3anmcaHo 8 CKa3ok, a Ha ApyroM Ha
2 ckas3kn 6onbwe. CKONbKO BCEro CKasokK 3anuca-
HO Ha 3TUX ABYX AucKax?

1 8+2=10 (ck.) "11)8+2=10 (ck.)
OTtBeT: 10 ckasok. 2) 10 + 8 = 18 (ck.)
OTBeT: 18 ckasok.

2% Y manbyuka ectb 20 p., MOHETa B 2 p. U MOHe-
Ta B 1 p. XBatut nu 31ux Aaeder, 41obbl KynuTb
3annUCHYID KHWXKY, KoTopasa ctout 23 p.? 3anuwn
N MOSCHU OTBET.

Omer: | | | | [T 11T EITFLTTYEET L
Moscwenme: | [ | [ [ [ [T T TTTTTTTTTIL

3. Haueptn o0Tpe3ok, anmHa KOTOPOro Ha 5 cm
MeHbLLEe, 4eM [JinHa OTpe3Ka Ha 4YepTrexe.

: .

16



4. Pewwn 3apadvy. B 6ouke 6bino 20 n Bogpl. YTpOM Ha
nonme 13 6o4km B3siAm 10 n Boabl. [OHEM NOLWIEN
0oXab, U Boabl B Oo4yke cTano Ha 6 n Oonblie.
CKONbLKO NUTPOB BOAbI CTano B Ho4yke nocne aooxasn?

LIIOLLY=L1L1 (n)
[T1O 0O =L1] tmy owmwer: 1] A

5. 3anMwm HOMEpP MHOroyroflbHMKa —

/\/O//\\

6. CKONbKO TPEyronbHWUKOB Ha 4epTexe?

Oreert: | TpeyronbHuKa.

7. B nakete cnuB CTONbLKO e, CKONbKO W B Ba3se.
B naketr nonoxunun eweé 2 cnvBbl, a W3 Ba3bl
2 cnuebl cbenu. me cnue cTtano 6onblle U Ha
CKONMbKO? 3akoH4YM OTBeT: CcnuB cTano 0bonblie

B : Ha | | cnmBel.

8. Hayeptn oTpe3ok pamHon 6 cm. [loctaBb Ha
OTpe3Ke TO4YKYy Tak, 4ToObl pas3genntb OTPe30K Ha
2 Takume 4acTtum, ogHa M3 KOTOpPbIX HA 4 CM [JINH-
Hee [Opyroi.

17



BapunaHTt 2

1

3%

18

OtmeTb npaBunbHOE pelweHne 3agadn. B Gonb-
lwon rupnaHge 17 ¢oHapukoB, a B MajleHbKOM Ha
7/ ¢oHapukoB MeHble. CKonbko BCero ¢OHapuKoB
B OTUX AOBYX rupnaHaax?
L]l 1) 17-7=10 (b.) L] 17 -7=10 (¢.)

2) 17+ 10 =27 (b.) OtTBet: 10 dpoHapukos.
OTtBeT: 27 dOHAPUKOB.

. Pewn 3apavyy. B 6uapoHe 6bino 12 crtakaHOB MO-

noka. M3 6bupooHa cHadana oOTnunuM 2 crtakaHa Mo-
noka, a 3atemMm ewe 4 crtakaHa. CKONIbKO CTakaHOB
MOJIOKa oOcTanocb B OuaoHe?

1) LLIO U =111 (cr.)

2) Oll-= (cT.) OTBeT: CTaKaHoB.

Y npeBo4dkn ectb e MoHetbl no 10 p. u pgBe
MOHETbI MO S5 p. XBatuT K 3TUX J[OEHEer, 4T0-
Obl KynUTb 4epTeéxHbin Habop 3a 30 p.? 3anuwwm
M MOACHU OTBET.

OTeer:
Mosichenme: | | | | | | [ | [ [ [ T 1 111111
. 3anuwmn HoMmep MATUYrofbHUKa — | .
1 2 3 4




5. Haueptn oTtpesok, anmHa KOTOporo Ha 2 cMm 00/b-
e, 4em [OJMHa OTpe3ka Ha 4epTexe.

| {

6*. CKONbKO 4YeTbIPEXYroNIbHUKOB Ha 4vepTexe?

OTeeTt: | YeTbIPEXYroSibHUKA.

7. B kopobke KOHPET CTONbKO Xe, CKOJSIbKO U B Base.
B Ba3y nonoxunun ewe 3 KOHPEeTbl, a U3 KOpOobKu
3 koHpeTbl cbenu. [oe koHper crtano OGonblie
M Ha CKONMbKO Oonble? 3akoH4M OTBET: KOHpeT
cTano Oonblie B . Ha | | koHperT.

8. Hauyeptn otpe3ok pavHon 7 cm. Paszgenn ero
TOYKOW Ha [Be 4acTu Tak, 4ToObl OOHA U3 HUX
Obina OMHHEe Opyrom Ha 3 CMm.

Mou pe3ynbrTarthbl

GBapuaZT; = BBapMa‘:l’T52 =
© 1 ©16 0|6 |6
[]
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Paborta 3. Yvcna or 1 go 100.
Hymepauusa

BoinonHn 3apaHua, 4TOObl MNPOBEPUTH, YMEELlb
AWM Tbl 4UTaTb, 3anuCbiBaTb, CPaBHMBATL 4ucna oOT
1 po 100; pewartb 3agayw.

BapuwaHT 1

1. 3anuwun nponylleHHble Yyucna B nopsgke umx cne-
NOBaHUA MNpPU CYETe:
A7, 48, L1 L L1 L1 &2

2. 3anuwn BCe [ABY3Ha4yHble 4ucna, KOoTopble 60Jb-
we, 4yem 35, n B KOTOpbIX coaepxutca 3 aec.:

3. Mexay KakMmMm yucnamum Tnpu  CHETEe Ha3bIBAKOT
ymcno 80?7 Bammwwm wx: | | |, 80, [ | ]

4*, 3anuwun MNponyuieHHbIe B psaagy 4ucna:
3 18, 23, 33, L1y L1} L1L) 73

5* Pazbenn uucna 17, 32, 1, 95, 8, 4, 63, 9 Ha
OBe rpynnbl U 3anuin ux.
NMepeaa rpynna:
Bropasa rpynna:

6. 94 = + 4

20




10.

11%

12.

13.

Kakoe uucno yesenuuunu Ha 60, ecnu nony4unm
68? 3anuwuwm ero: | |.

[NopyepkHM BepHOe pPaBEHCTBO.
4 om 5 cm=5 gv 4 cm
17 cMm=1 M 7 CM 26 MM =2 cM 6 MM

Y ©Oepera ctoumt 11 nogok wm 2 karepa. Ha
CKONMbKO Oonblie nogoK, YemMm KaTepoB, CTOUT
y bGepera?

LEIO El=10] ) OTBeT: Ha | | nopok.

B nakete nexar sa6noku wu rpywu. pyw B na-
keTe Ha 2 Oonbwe, yem a6n0k. CKONbKO rpyiu
B Mnakete, ecnu B nakete 7 a6nok?

Efs. BEEIE (rp.) OrtBeT: | | FPYLL.

CuHsga n kpacHas nenrta ObinKM OOUMHAKOBOW ASN-
Hbl. OT cuHen neHTbl oTpe3ann 4 gm, a oT
KpacHom — 3 gm. OcTaTtok KakoW JieHTbl OJIMH-
Hee? [log4yepkHU OTBET: AJIMHHEE OCTaTOK Kpac-
HOW NEHTbl; AJIMHHEE OCTaATOK CWHEN NEeHThI.

3anuwuy 4ucno TpuHaguate — | | |. 3ayepkHu
undppy 3. Ha CKONbKO YMEHbLLUMNIOCH 4YUCNO TPWU-

HaauaTb? 3anuin: YMEHbLUUOCh Ha

Kata Ha 2 ropa crapwe [letn, a [leta Ha
3 roga crtapwe CoHu. Ha ckonbko netr Karsa
ctapwe CoHn?

Oteer: Kata crapwe Conu Ha [ | nert.

21



BapunaHT 2

1

4%,

22

3anviin NponylleHHbIe Yucna B MOPsAKe UX chne-
O0OBaHUS Mpu CYETe:

772, 78, L1}, L) L1 82

3anum Bce OBY3HAYHbIE YUCNA, KOTOPbIE MEHbLLUE,
yeM 54, n B KkoTOpbIX comepxutca 5 pec.: [ | |,

EEgEENER!

Mexay KakuMMu 4yucnamuy npu  CYeTe HasbiBaloT
yucno 50? 3anuvuwm wx: | [ 1, 50, [ [ 1.

3anuiy nponyuieHHble B psaay 4ducna:
84, 74, 64, 54, , , , 14,

Pazben umcna 8, 23, 19, 84, 5, 76, 9, 2 Ha
OBE rpynnbl U 3anvim unx.

NMepBaa rpynna:

Bropas rpynna:

79=[11+9
Kakoe uucno yeBenuuunum Ha 8, ecnu noay4unu
98?7 3anuwun ero: | | |.

MooYyepkHW BEpPHOE pPaBEeHCTBO.
6 cM 7 MM=7 CcM 6 MM
18 cm=1 ™M 8 am 3 am 9 cm =39 cm

B neHane nexut 7 kapaHgawen mn 4 dnomacrte-
pa. Ha ckonbko 6Gonblie kapaHpawewn, 4em ¢ro-
MacTepoB, B rneHane?

L1OU=0L1 i{x) OTBeT: Ha | | kapaHpawa.



10.

11%

12.

13.

B nakete nexar npsaHuKKM wn KoHpeTbl. KoHdeT
B nakete Ha 4 6onbwe, yem MnpaHuUKoB. CKONbKO
KOH)ET B Mnakete, ecnm B nakete 6 npsHUKOB?

LIOLl= (K.) OTBeT: KOHDET.

Ha kartke pgeBo4ek Obl10 CTONMbKO Xe, CKOJIbKO
Manb4ymkoB. C kaTtka ywnm 3 OeBoYkKM v 4 malb-
yuka. Koro Ha kartke CTano MeHblle: [eBo4Yek
nnn mManb4ymkoB? [logyepkHM OTBET: CTaNl0 MEHb-
e OeBO4YeK; CTaNo MeHblle MaJlb4MKOB.

3anuwm 4YUCcno YeTbipHaguaTb — . 3a4vepk-
HA undppy 4. Ha CKONIBKO nNocne 3TOro yMeHb-
LUMIOCh YMCNO YeTblipHaguaTb?

3anuwmn: ymMeHbwunocb Ha | | |.

KpacHaa popoxka Ha 2 M KOopo4ie, 4eM 3enée-
Hasd, a 3enéHad — Ha 1 M KOopo4ye, 4eM CUHSHAS.
Ha cKonbko METpPOB KpacHast O0opoXka Kopoue,
4yemMm cCcuHAa? OTBeT: KpacHas [OopoxXKa Kopouye
cuHel Ha | | m.

Mou pesynbTaThbl

BapuanTt 1 Bapuant 2

11 6—10 1—5 11 6—10 1—5

© 1 6|0 |66

L] L]
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CNO>XEHHUE U BbIHUTAHUE

Pabora 1. 3apaun, obOpaTtHbie
AaHHOW. BenuuuHbl

BoinonHu 3apaHud, 4T0o0bl NpPOBEPUTL, YMeellb
MM Tbl COCTaBAATbL M pewaTte 3agadn, obpaTHble
JAHHOW; CpaBHMBATb BEINYMHbLI BPEMEHMN.

BapwaHT 1

1. U3 Bankm otnunm 4 crtakaHa monoka. llocne aTo-
ro B OaHke ocTanocb 6 crtakaHoB mMonoka. CKoNb-
KO cTakaHoB Mosnoka Obiio B 6GaHke cHa4ana?
OTMeTb 3HakoOM «+» CXeMaTU4eCKUMn YepTex K
3TOM 3ajadye v 3anuum eé peLlueHue.

4 CT. 6 CT. 4 CT. ?

? BEr:

1O O =[] (er) Oteet: | | | crakaHos.

2. Tetpagb n kapaHgaw crtoar 14 p. Tetpaab cTOouUT
10 p. Ckonbko cTOUT KapaHgalu?

LTLIOLLI=L] (p.) OtBeTt: | | p.

3. TeTpagb W KapaHgaw CTOAT p. KapaHpaw
ctoutr | | p. Ckonbko cTouT TeTtpagb? 3anuu
B OKOLUKW Takue 4ucna, 4tobbl 3apayda crtana o06-
paTHOM 3agade 2, N pewn ee,

L = (p.) OTBer: D.
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4.

S.

6"

g

CpaBHu: 45 MuH (O 1 4; 2 4 (O 60 MuH.

3aHaTMa B WKone HadumHawtecd B 8 4 30 mMuH.
Ouma npuvwén B wkony 3a 10 MUHYT OO0 NepBOro
3BOHKA. B kakoe Bpemsa [Ouma BbllLEN M3 OoMa,
ecnu Ha popory oH 3artpatun 10 MuHyTt?

3anuwm Tonbko oTtBeT: [uma BbilLen M3 goma B

Cluw [T mun.

Ha cTtomnke nexar Aucku ¢ urpamm u ¢ dunbma-
Mu — Bcero 8 pauckos. uckoB c¢ dpunbmamun 3.
CKONbKO AOWCKOB C Urpamu Ha cTounke?

Byonetr nu obpaTtHOW paHHOM 3apada: «Ha cronke
5 puckoB ¢ urpamm m 3 aumcka ¢ dunbmamu. Ha
CKONMbKO Oonblie AWUCKOB C urpamMum, 4em ¢ Puib-
MaMKn, Ha 3TON CTOMKE?».

Boibepn v nopdyepkHu oteeT:  Ha. Her.

B wkonbHOM cnekrtakne ©Obuio pAgBa  OeucTBUA.
MepBoe penctBme npogosmkanocs 30 MUH, BTO-
poe — 25 MUH, a NepepbiB Mexay HUMU OJUICSH
10 MuH. Bonbwe wnM MeHblle OAHOro 4aca 3a-
HANO BCE npeacTtaBneHne?

MogvyepkHW TONbKO OTBET: 0Oonblle OAHOro 4aca;
MEeHbLLUe OJHOro 4aca.

Yacbl nokasbiBatotT 15 4 00 muH. Kakoe Bpems
yacbl nokaswbiBanu 10 MuHyT Hasan?

OTBeT:
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BapunaHT 2

1

26

N3 naketa B3snn 5 ©OaHaHOB, Nocje 4ero B na-
KeTe ocTtanocb 4 6GaHaHa. Ckonbko 6aHaHOB OblNo
B nakere cHa4ana?

OTMeTb 3HaKoOM «+» CXeMaTU4eCKUn 4YepTex K
3TOM 3ajaye u 3anuiin ee peLlueHue.

50 50 4 0.
—_— — == v —>
4 0. ' ?
1O =1[1] ¢6.) OTtBer: | | 6anHaHOB.
B Habope pna neco4Humubl Bcero 10 npepgme-
ToB — GOpMoYkMn u  coBoudkn. DopmMoyek —
8 wtyk. Ckonbko B Habope COBOYKOB?
[T 1OLl=11 {c) OTtBeT: | | coBouka.
B Habope nana necoyHuubl Bcero | | | npep-
MmetoB — @opmoykn u coBo4dkn. COBOYKOB —

| wryk. Ckonbko ¢opmoyek B 3TOM Habope?
3anuwmM B OKOLWKKM Takue 4ucna, 4YToObl 3agada
ctana obpaTHOW 3ajaye 2, U pewn eé.

LT1OoU=04 @) OtBeTt: | | dopmouyexk.

MoctaBb 3HakM >, < WAM = Tak, 4TOObLI 3anucu
Obiiv BepHbiMM: 80 MuH () 1 4: 66 MuH () 2 u.

Cnektaknb B Teatpe HavyuHaetca B 11 4 30 muH.
Ons npuwna B Tearp 3a 20 MuHYT [0 MepBo-
ro 3BOHKa. B kakoe Bpems Ons BbilWIa M3 O0Ma,
ec/iM Ha pgopory oHa 3artpartuna 1 4yac?

OtBet: Ong Bbiwna ma goma B | | | u [ [ | mun.



6"

&4

Bcero Ha Tapenke 10 nupoOXHbBIX —  3KNEPLI
N KOP3UHOYKK. IkNepoB Ha Tapenke 7. CKOMbKO
KOP3MHOYEK Ha Tapenke?

byner nu obpatHoOW Q[OaHHOM Takas 3apgada: «Ha
Tapenke 7 3kKnepoB M 3 KOP3MHOYKW. Ha CKONbKO
MEHbLLUE Ha Tapesike KOP3MHOYEeK, 4YemM 3KNepoB?»

Bbibepnn v nogyepkHn orteet:  Ja. Her.

B wkonbHOM KOHUepTe ObINO [ABa OTAENEHWUS.
MepBoe oToeneHune npogomKanocb 25 MUHYT, BTO-
poe — 40 MuHYT, a nepepbiB Mexay HWUMKU CO-
ctaBun 5 MUHYT. bonble wnn MeHblle O0OHOro
yaca JMAcs BEeCb KOHUepT?

MogvyepkHM TONLKO OTBET: Oonblle O0OHOro 4aca;
MEHbLLE OOHOro yaca.

8. Kakoe Bpems nokasbiBalOT 4YacChbl, €cnuM 4epes
10 MMH oHM nokaxyT 13 4 00 MuH?
OTtBeT: |
@)
& =
g(@- Mou pe3ynbTaThbl
Bapuant 1 Bapuanr 2
Y] 4—6 1—3 i 4—6 1—3
L]
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Paborta 2. YucnoBblie BbipaXeHUA.
NMopsanokK BbINOJIHEHUA AOEWUCTBUM.
CeoiicTBa cnoxeHua. lMepumerTp
MHOroyroJsibHuKa

Boinonun 3apadHua, 4T10Obl NPOBEPUTH, YMEeLlb
NN Tbl: BbIMUCNATL 3HAYEHUA YUCIOBBIX Bblpaxe-
HWI; pewaTb 3a4ayv; HaxoauTb MNEPUMETP MHOro-

YronbHUKA.
Bapwant 1
1. Bbluucnu.
16 -(9-3) =11 5+6-4=[]
2. 3a4epkHn HEBEpPHOE pPaBEHCTBO.
19-(5-4)=10 19-(5-4)=18
3. CpaBHM BbIpaxeHuss U 3anuin B KPYXOK TaKOW
3HaKk >, < unn =, 4ytobbl 3anucu CTann BEPHbIMW.
183-402+7 8+5()14 -4
4. BblHucnn.
3+20+50+7-=
5% 3anuwmn B OKOLIKO TakKoe 4ucho, 4Tobbl paBeHCTBO
CTano BEPHbIM.
e {id<[li=7 [T ]~ ({13-=8) =10
6. Hanon nepumeTp TpeyrofbHUKA CO CTOPOHaMWU

5cm, 4 cm n 3 cwm.
3anuin peLleHue.
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7.

8™

10.

Bonbwon éxuk npuHEc 7 rpuboB, a MasieHb-
kma — Ha 4 rpuba wMeHbwe. OTMEeTb BOMNPOC,
KOTOPbLIA HaOO0 MOCTaBUTb K 3TOMY YCNOBWUKO, 4TO-
Obl 3agada pewanacb OBYMSA OENCTBUSIMW.

] Ckonbko rpubOB MPUHEC MaNeHbKUA EXNK?

| | Ckonbko Bcero rpuboB npuHecnn 3T [Aga
exunka?

] Ha ckonbko Gonblie rpuboB MPUHEC OOMbLLOW
EXUK, YeM MaNleHbKNn?

Ha cTtone 7 Tetpagpem — B KNEeTKy U B JIMHEW-
Ky. TeTpanen B knetky Ha 3 Oonbwe, 4emMm B Jn-
Henky. CKONbKO Ha CTOoNe TeTpagen B KINeTky?
CKONMbkO TeTpagenm B NUHEenKy?

3anvn TOJIbKO OTBET:

| | Tetpapen B knetky;
| | Tetpagn B nuHeliky.
Mpoeepe oteet: [ |OL]l=1] (1))

MoctaBb CKOOKWM Tak, 4YTODObI pPABEHCTBO CTaNo
BEPHbIM.

48 -3+ 5 =40

Y OuMbl CTONMBKO X€& CONngaTuKOB, CKOJIbKO Yy €ero
bpata. [ume nopapunu ewe 4 congaTtuka,
n y Hero crtano 13 conpgatukoB. CKONbKO conpa-
TUKOB Oblno y OGpata?

3anuwn Tonbko oTBeT: | | conpaTtukos.
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BapunaHT 2

1

iy

Bbluncnu.
18 - (10 = 2) = [T 7+8-10=]

3a4yepkHU HEeBEepHOE pPaBEeHCTBO.

13-(4+6)=11 13-(4+6)=3
CpaBH1 BbIpaxXeHUs W 3anuiv B KPYXOK Takou
3HaK >, < uam =, 4TOObI 3anUCKM CTann BEPHbLIMW.
15-6012-7 17-708+4

Boiumcnu. 4+ 10+40+6 = | |

3anuin B OKOLUKO Takoe 4Yucno, 4tobbl paBeH-
CTBO CTasi0 BEPHbIM.

16 - (11 -[_]) =10 [ [1-(5+4)=3

Ona canata B3gaM 5 noMuaoopoB, a OrypuoB —
Ha 3 6onbLue.

OTMeTb BOMPOC, KOTOPLIM Hamo MocTaBUTb K 3TO-
MYy YCNoBMKO, 4TOObI 3agaya pewanacb [OBYMS
OENCTBUAMMN.

' | Ha ckonbko MeHblwe B3sAM  Ons  canara
NOMUOOPOB, YEM OrypLOB?

| Ckonbko B3sIAM OrypLoB?
| Ckonbko BCero noMuaoopoB WM OrypuoOB B3SIU?

Hanon nepuMeTp TpeyrosibHuka CcO CTOpOHaMWU
6 cmM, 5 cm n 4 cwm.
3anvmn peLueHue.
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8* B neHane uBeTHble W NPOCTbIE KapaHgawm —
Bcero 8 kapaHpawen. [IpocTbiX KapaHaawen Ha
4 mMeHbwe, 4eM uBeTHbIX. CkKoNnbkoO B neHane
LBETHbIX KapaHpawen? CKoNbko B neHane npocTbiX
KapaHpawen?
3anuwun TONbKO OTBET:

|| uBeTHbIX KapaHgallew;
|| npocTbix kapanpaLua.

Mpoeepb oteeT: [ | O [ ]1=] (k)

9. TloctaBb CKOOKM Tak, 4YTOObI pPaBEHCTBO CTaso
BEPHbIM.
39-7+2=30

10. B kopobke CTONbKO Xe KybuKOB, CKONMbKO U Ha
ctone. Korgpa co crtona B3anu 3 Kybuka, Ha cTone
ocTtanocb 5 KybukoB. CKONbKO KyOukoB B KOpobke?

3anuun TONbKO OTBET: | | KyBuKOB.

Mou pe3ynbTaThbl

BapuaHt 1 BapuaHnt 2
8 5—7 1—4 8 5—7 1—4
© 1 O |6 0|6 |6
[] []
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Pa6ora 3. YCTHbIe BbIYMCNIEHMA.
BykBeHHbIe BbipaxeHusi. YpasHe-
Hua. lNpoeepka cnoXeHusd.
NMpoBepka BbIMUTAHUSA

Boinonuu 3apaHusa, 4T1o0Obl MNPOBEPUTbL, YMEELLb
N1 Tbl: CKNagbiBaTb M BblMMTATb Yucna B npegenax
100 1 BbINOMHATL NPOBEPKY BbIMMCAEHMIA; HAXOAUTb
3HayeHMe OyKBEHHOrO BbIPAXEHUS; pacno3HaBaTb
ypaBHEHUS.

BapunaHnt 1
1. Bbiyucnw.

43 +5=[T11 67 +30=[1]

2. Bbluucnun.
78 - 40 =[] 50-6=[1]

3. Bbiumucnn w coenanm npoBepky.
56 +8 =[] | Npoeepka: [ [ |O[]J=[1]
30-9=[1] Mposepka: [ [ |O[]=[1]

4%, 3anvin B KPYXOK TakoM 3Hak apudmMeTnyeckoro
OEencTBus, 4TOObl PaBEHCTBO CTasi0 BEPHbLIM.

70 O 30 =20+ 80

5. lNoagyYyepkHU ypaBHEHME.
48 + x 15-7=28 63 - x = 60
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6. [na HOBOrogHero yTpeHHuka Hano cwunte 17 kap-
HaBa/bHbIX KOCTIOMOB. B noHegenbHuK CcLuimam
4 kocTiOMa, a BO BTOPHUMK — 3. CKOJIbKO KOCTIO-
MOB OCTa/IOCb CLUUTb ONS YTPEeHHUKa?
3anuwu gpa cnocoba pelweHuns 3agaqvu.
MepBbIN cnocob: Brtopon cnoco0O:
NH[LIL1OL=[1] () HJO =01 (x.)
LI 1OU=]«) 21]JOL=[L1L]()
OTtBer: KOCTIOMOB. OTeBer: KOCTIOMOB.

7. Hanman 3HayveHue BbipaxeHus 60 — (kK — 8), ecnu
k =10.

8% B KakomM ypaBHEHUW 3HAYEHME HEU3BECTHOro 0Oy-
net 6onbwe? ogYyepkHM 3TO ypaBHEHWe.
30 + x =35 30 + x =37

9. PacctaBb CKOOKM Tak, 4T0Obl pPaBEeHCTBO CTano
BEPHbIM.
63 - 13+ 10 = 40

10. B Baze 6bino 5 abnok. OgHO AONOKO Nepenoxm-

AV Ha Tapenky, Ha KOTopon yxe Obuin s610Ku.
[locne atoro B Bade W Ha Tapenke aA6no0K cTa-
no nopoBHy. [orapancs, ckonbko s610k ObIO Ha
Tapeske cHavana. 3anuwm TONbKO OTBET.

OTBeT: Ha Tapenke 6bino | | abnoka.
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BapunaHT 2

1

4%,

34

Bbiunucnu.

37+3=|1]

. Bbiymcnu.

82 - 50 =

65 +7 =
41 -8=[1]

74 +20=[] |

0 =38 =

. Bbiumcnn v cpoenan nposepky.
Mposepka: (] =

Mpoeepka: [ [ |O[]J=[1]]

3anuum B KPYXOK TakoM 3HaK apudMeTnyeckoro
OencTeuns, 4ToObl PaBEHCTBO CTaN0 BEPHbLIM.

50 () 30 = 100 - 80

36 +2 > 37

. [logyepkHN ypaBHEHMUE.

x—-8=70 x = 46

. Y noptHuxu 6bi10 15 M TKaHWu. Ha nnatbe oHa

n3pacxogosana 3 M 3TOM TKaHWM, a Ha KOCTIOM —
4 M. CKONbKO METPOB TKaHM OCTaNOCb Y MOPTHUXU?
3anuwm gsa cnocoba peleHus.

NepBbiA cnocooO:

(M)

1) o
2) OL]=
OtBet: | | m.

(M)

BTtopoi cnoco®6:

1) O =0] (m)
2) OU=0L] (m)
OtBeT: | | m.



7. Hangn 3HayeHme BblpaxeHuna 25 - (k+4), ecnu
k = 6.

8*. B kakom ypaBHEHWW 3Ha4yeHne Hewn3BecTHoro Oy-
net oonbwe? loayvyepkHU ero.
10 - x=2 10-x=4

9. PaccrtaBb CKOBKM Tak, 4TOObI pPaBEHCTBO CTasno
BEPHbIM.
48 - 30 - 2 =20

10. Y manbymka B OOHOM KapmaHe ©Obiio 6 opexos.

OavH opex OH nepenoXxwun B OPYyron KapmaH,
B KOTOpPOM Vyxe Obinm opexu. [llocne 3Toro
B [OBYX KapmMaHax OpexoB cTaso nopoBHy. [ora-
0ancs, CKONbKO OpexoB Obiio B OPYroM KapmaHe
cHadana. 3anuuny TOJIbKO OTBET.

OtBeT: 6bin0 | | opexa.

Mou pe3ynbTaTthl

BapuaHt 2
1—4 8 5—7 1—4
SHECHECEEC
L]
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Pab6oTta 4. Yvcna ot 1 pgo 100.
CnoxeHuve M BblYUTaAHUE

BoinonHn 3apaHua, 4TOObl NPOBEPUTb, YMeellb
AW Thl: cKnagbiBaTb W BblYUTATb 4YMcna B npene-
nax 100 v BbLINOMHATL MNPOBEPKY BbIYUCAEHUNA.

BapunaHT 1

1. Bbiaucnn n coenam nposepky.
68 + 5 = MpoBepka: 218 E
60 - 6 = MpoBepka: ()l =

2. Bbuucnn.
63+14+7+6=[1]

3% 3anuwn B OKOLWKO Takoe 4ucno, 4Ytobbl paBeH-
CTBO CTaNi0 BEPHbLIM.
79+ |=87 -1

4* 3anuin B KPYXKW Takume 3HakKn apudMeTUuHeckmx
NENCTBUN «t+» WM «—», 4YTOObl PaBEHCTBO CTaso
BEPHbIM.
380203=37

5. CpaBHM M nocTtaBb 3HakK >, < UNKU =.

36
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6. B kopobke 6 KpacHbix WapoB, a cepedbpucTtbix
wapoe Ha 4 0Oonbwe. CKONbKO BCEro KpacHbIX
n cepebpucTtbix WApPoB B KOpobKe? BbIMOMHU cxe-
MaTUYEeCKUI 4YepTex K 3adadye u pewun ee.

7. Hangn pnvHy nomaHomn.

8. 3anuwm B OKOLWKO Takoe 4ucno, 4todbl paBeH-
CTBO CTasi0 BEPHbLIM.
49 - (L1 1-8) =40

9. B 6ykete ObinmM KpacHble U 0Oenble reo3aukm —
Bcero 11 rBo3amk. KpacHblx rBo3guk Obino 6onblue,
4yem Oenbix. 3anonHu Tadbnuuy.
1) 3anuwun, CKONbLKO MOrno ObiTb B DykKeTe KpacCHbIX
U CKONbKO Oenbix rBO3OUK.

Bcero reo3pguk 11 11 11 1.1 11

KpacHbix

Benbix

2) 3akpacb cTtonbeu, B KOTOPOM MNOKa3aHO, 4TO
Benbix reo3auk MOrno OblTb Ha 5 MeHblue, 4em
KPACHbIX.
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BapunaHt 2

1. Bbumvcnn n coenam npoeepky.
37+6=[1]1 Mposepka: [ [ |OL]=[1]
80 -8=[1] Nposepka: [ | |O[]=[1]

2. Bbiuucnn.
54+8+6+32=[]11|

3% 3anuwm B OKOLIKO Takoe 4YMcno, 4ToObl paBeHCTBO
59+ |=66 — 1 cTtano BepHbIM.

4* 3annunm B KPYXKW Takue 3Hakum apudmMeTunyeckmx
OEeNCTBUMA «+» unnm «—», 4yToObl pPaABEHCTBO CTaso
BEPHbIM.

49 (020 3=50

5. CpaBHu M noctaBb 3HaK >, < UM =.

1 420 M ) 70 MuH 45 muH () 54 muH

6. Ha Tapenky nonoxwunmnm 8 abpukocoB, a NepcukoB
Ha 3 MeHbwe. CKONbKO BCEero nepcmkos M adbpu-
KOCOB MOAOXWUNWM Ha Tapenky?

BbinonHM cxemaTtuyeckuin  4epTéx K 3agade u
pewn ee.

7. Hangn pnnHy nomMaHowu.

/\/
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8. 3anvwmM B OKOWKO Takoe 4ucno, 4toOsbl
cTBO cTano BepHbim. 87 — (| |- 9) =80

9. B Oykete OblnM KpacHbie W XENTble THIONbMaHbl —
Bcero 9 TionbnaHoB. KpacHbIX THOMNbMNAHOB ObINO
MEHbLLUE, 4eM XENTbIX. 3anojHu Tadnuuy.

1) 3anuwmn, CKoMbko MOrno ObiTb B OykeTe KpacHbIX
N CKOJNIbKO XENTbIX THONbMNAHOB.

paBeH-

Bcero TOnbnaHoB 9 9 g 9

KpacHbix

XXenTtbix

2) 3akpacb ctonbeu, B KOTOPOM MNOKa3aHO, 4TO
XENTbIX THONbNAHOB MOrNo ObITb Ha 5 0OonbLie,
4EeM KpPacCHbIX.

Mou pesynbTaThl

BapuaHnTt 1 BapuaHTt 2
4—6 1—3 7 4—6 1—3
[] []
3anonHn Ttabnuuy «Mowu ycnexu B NEepBOM MNONYro-
ann» Ha Cc. 52.
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BTOPOE NOJIYTOAME

UUCNA OT 1 A0 100
Cno)xeHue W BbluMTaHUe (NpoponmKeHue)

Hue. NMucbMeHHbIe BbIYUCIIEHUS.

| Pabota 1. CnoxeHue u BblYMUTa-
1 ‘
Buabl yrnos

BoinonHn 3apaHua, 4T0ObI MPOBEPUTb, YMEELlb
nn Tbl: CKNagblBaTb W Bbl4UTATb 4YMcna B npene-
nax 100; BbINOMHATL MNPOBEPKY BbIYUCIEHWIA; pac-
no3HaBaTb pasNuyHble BUAbI YIOB.

BapuwaHT 1

1. Bbpimcnn. 2. Bbluucnn.
23 48 69 50
" 54 12 " 25 ~ 14

3% Kakve umndppbl Hago 3anumcatb B OKOLWIKW, 4YTOObI
BblYUCIIEHUA CTann BepHbIMU?

L3 L 7
2L 32
79 [(J4
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9.

3anuwm HOMepa OCTPbIX YrA0oB TPeyrosibHUKa.

3

1 2 Ortger: | |, | |,

Macca sarHénHka Ha 3 Kr ©Oonblwe macchbl LWeHKa,
a macca weHka Ha 2 kr 6onblle MacCbl KPONuKa.
Macca kponuka 3 Kr. Hamgm maccy SrHeHka.
3aKOH4YM CxemMaTu4yecknin 4YepTex K 3agade u
pewn ee.

KF
R

I KIr

. a—— —

N3 uyncen 14, 15, 27, 56 coctaBb OOWH Mpumep
Ha CNOXEHMe N OAWH MPUMEP Ha BblYUTAHWE Tak,
4yTOObI OTBET B KaXZOM npumMmepe Obin paBeH 42.

+ = 42 = = 42

3anunm B OKOLWKO Takoe 4ucrio, a B KPYXOK
TAKOM 3HAK OencTBud, 4YTOObl pPaBEHCTBO CTaNo
BepHbiM. 96 — (35 O [ |) =70
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BapunaHTt 2

1. Bbiyucnu. 2. Bbluaucnn.
+ 14 4 32 79 ~ 60
45 28 87 28

3% Kakne undpbl Hago 3anucatb B OKOLWKW, 4YTOOBLI
BblYNCIEHUA CTallM BEPHbLIMAU?

3L _[la
2] 6L
68 33

4. 3anuin HomMmepa TyMnblX YrnOB YeTbIPEXyrosbHMKa.

4

Omeer: [ | [ ]| [] [

5. U3 umucen 17, 32, 26, 75 coctaBb OAWH NPUMEP
Ha CNOXEeHMe N OAWH MPUMEP Ha BbYUTAHME Tak,
4TOObI OTBET B KaXxaoM npumepe Obin paBeH 43.

L1+ ]]=43
L1 ]-[11=43
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6* Tona wmnagwe Cepéxn Ha 2 ropga, a Cepéxa
mnaawe Jim3bl Ha 3 ropa. Jlnze 13 net. Ckonb-
KO net Tone? 3akOoH4YM CXeMaTUYECKU 4YepTeX K
3afa4ye 1 pewun ee.

I n.
—_—
Lo k_____,l r
T. !
e — r
?n.
3 T O T A 0 T

7. 3anuum B OKOWKO Takoe 4ucno, a B KPYXOK
TakOW 3HaK [encTseud, 4ToObl paBeHCTBO CTano
BepHbiM. 85 — (| | () 19) = 60

1 Mowu pesynbTaThl
BapuaunTt 1 BapuaHnTt 2
7 4—6 1—3 7 4—6 1—3
© 1 601 6|0 || B
[] []
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HACNA OT 1 A0 100. YMHOXeHHe MU peneHue

Pabora 1. YMHOXeHue u peneHue.
CeBfi3b KOMMOHEHTOB U pe3ynbTaTta
YMHOXEHUA. YMHOXeHue
u peneHuwe ¢ uyucnom 10

BbinonHu 3apaHua, 4T0Obl MPOBEPUTb, MOHMMA-
elb N1 Tbl CMbICN OEWCTBUM YMHOXEHue W1 pfe-
NeHue; ymMmeellb I Tbl YMHOXaTb W OefUTb 4umcna

Ha 10.

BapunaHTt 1

1. 3amMeHun cnoxeHme OAMHAKOBbLIX CllaraeémbiX YMHO-
XEeHUEeM.
9+9+9+9=[].[]

2. 3aMeHW YMHOXEHUEe CloXeHUeMm.
14 - 3 =

3. 3anuwm B KPYXOK Takom 3HAK cpaBHeHusa >, <
unn =, 4ytobbl 3anuUcK CcTann BEPHLIMN.
5.808:5 1. 701+7

4. Bbumcenn. 3-10=[ | |

5% 3anuwum B OKOLWKO Takoe 4ucno, 4Ttobbl cTano
BepHbIM paseHcTBo 80 :[ [ | =15 - 7.

6. Wcnonb3ys paBeHcTBO 8 -6 =48, cocrtaBb [Ba

npumMmepa Ha [OefleHne C TEMU XEe YMCNamu.

[ 1 1:Ll="L1 L1 L=L]




7% 3anuwum B OKOWKO Takoe 4ucno, 4todbbl cTano
BEPHbIM paBeHcTBO 3 -[ |+ 2 = 29.

8. 3a kaxabiM KOMNbIOTEpOM paboTaeT no 2 y4eHuka.
CKONbKO BCEro y4YeHUKOB paboTaldT 3a KOMIMbHO-
TepamMmn, ecnm B knacce 12 KoOMNbIOTEPOB?

L1O = (yy.)
OrBerT: y4EeHMKa.

9. Ha oauH KocTioM pacxoaylT 4 M TKaHu. CKONnbKo
KOCTIOMOB MOXHO CWWUTb U3 8 M Takon TKaHU?
o0 =0 ()

OTeer: | | kocTioma.

10. 3a 2 oauHakoBbIX MO LEHe KapaHjalla 3annatu-
nmm 18 p. Ckonbko ctoun 1 kapaHpaw?
[T1OL=0 (p.)

OteeTt: | | p.

11. U3 uucen 4, 17, 3, 8, 10, 15, 11, 16 BbiINUWK
cHa4yana Te, KOTopble Aenatcs Ha 2. 3arteM Bbl-
NMALWLKM TE€ 4Yucna, KOTOopble Ha 2 He [OensaTcs.

12. Xeatnt nm 20 p., 4T0ObLI KYyNUTbL 3 py4kn no 7 p.

Kaxknaa?
3anuwun OTBET M MOSICHM ero, COCTaBNsaAs BepHoe
PaBEHCTBO WNWM BEPHOE HEPaBEHCTBO.

OTBerT:

MosicHeHue:
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BapunaHT 2

1

46

3amMeHn CnoXeHne OOMHAKOBbLIX Charaembix YMHO-
KEHUEM.

8+8+8+8+8=[1]-[]

3aMeHN YMHOXEHUe CII0OXeHUeM.

T1 -2 = [ e e

MocTaBb Takon 3HaK cpaBHeHUa >, < Win =,
4yTOOblI 3anMcK CTanu BEPHLIMU.

6-9(09-6 1-100O 10 -1
Bolumcnn. 8 - 10 =[ | |

3anuiiy Takoe 4ucno, 4ToObl CTano BEpHbIM pa-
BeHctBo 70 : [ [ |=16 - 9.

Mcnonb3ya paseHcTBO 7 -5 =35, coctaBb [ABa
npuMepa Ha [OEfIeHMe C TEMU XEe YMUcnamu.

L11:-L]=01 LLL: L=

3anwuy B OKOLIKO Takoe 4ucno, 4tobbl cTtano
BEpHbIM paBeHcTBo: 9 - | - 3 = 15.

B kaxpon kopobke no 12 nauToK LwWoOKonaga.
CKONbKO MAUTOK LWOKONaga B ABYX Takux Kopob-
Kax?

L LIO =111 &) oreet: [ | | nautkum.

B kBapTupe 2 oauHaKkoBble MO KOJMMYECTBY Nammno-
yek nocTpbl. B atux aByx noctpax 14 namnoyexk.
CKONbKO namnoyYek B OOHOW NOCcTpe?

OUl=04 m) OteeTt: | | namnouek.




10.

11.

Bce 27 KkyCcTuKOB KNYOHUKW BbICROMNU HA TPsi-
KW, MO 9 KYyCTUKOB Ha Kaxayw. CKONbKO rpsagok
3aHAIM 3TU KYCTUKN?

LT1O LI =0L] (rp.) OteeT: | | rpsoku.

N3 yucen 9, 21, 4, 18, 10, 13, 24, 16 BbINULWWMNX
CHa4ana Te, KoTopble penatca Ha 3. 3areM Bbi-
NMUWKN TE€ 4yucna, KoTopblie Ha 3 He pJenartcs.

12.

3a kaxpoi napton — 2 y4yeHuka. XBaTUT AU
9 napt, 4TObbLI paccagnTb 18 y4eHUKoB?
3anuwmn OTBET W MOSICHW ero, COCTaBNss BEpPHOe
paBeHCTBO WAM BEPHOE HEepaBEHCTBO.

OTBeT:

NosicHeHue: | |

1 Mou pesynbTaThbl
BapuaHnt 1 BapuauTt 2
10 6—9 1—5 10 6—9 1—5
© 66|06 B
[ ] L]
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PaGota 2. TaGnu4yHoe yMHOXeHue
n ageneHne. YMHOXeHue
n geneHve ¢ Yyvcnamm 2 m 3

BoinonHn 3apaHuq, 4T0Obl NPOBEPUTb, 3Haellb
M Tbl Tabnuubl YMHOXEHUA U geneHust Ha 2 u 3.

BapwnaHr 1

Boiuncnun.

1. 2-7 = 9.3=
2: 21 :3= 18:2 =]

3. 6-2+3:-6=

4*, 3anuwu B KPYXOK TakOW 3HaK cpaBHeHua >, <
Win =, 4ytobbl 3anMucb cTana BEPHOMN.

3.5+303:-7-38

5% Pewwn ypaBHeHusn, noabupas npaBuNbHbIE 3Ha4Ye-

HAA .
9-x=18 Feg =4
xz=_1 x=[11

6. Hayeptn npaAMOYronbHMK CO CTOPOHaMM 4 CM WU
2 cMm. lNpoBean B HEM OOWMH OTPE30K Tak, 4YTOObI
pasgennTb MNPSAMOYIroJSIbHUK Ha 2 TPeyroJibHuKa.
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7. Bbluucnn  nepumeTtp  kBagpara CO  CTOPOHOW
3 cm.

8. B wkony npuesnu 24 komnbloTEPa W pacnpepe-
UM UX NOPOBHY Mexay 3 knaccamu. CKObKO
KOMMbIOTEPOB MOJIY4UN Kaxabli Kracc?
LT1OO=01 k)

Oteer: | | komnblOTEPOSB.

9* Ha opHOW vawe BECOB nexut apby3 u ruvps
B 2 kr. Ha gpyron — pgBe rmpu, no 5 kr kax-
nasd. Becbl B paBHOBECUMN.

Bbiuucnmn maccy apbyaa.

10. Onpepenn npaswuno, No KOTOPOMY COCTaBleH pPsf
Bblpa@XEHW, U 3anuuym B HEM MO 3TOMY MNpaBu-
ny euwe oOgHO BblpaxeHue: 23+ 1; 33+ 2;
4.3+3 5.3+4 Jo0Oo0.

11. MoxHOo nmnm 11 KHUr paccTtaBuTb TOPOBHY Ha

2 MONKN?
3anvun TONMbKO OTBET.

OTBeT:
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BapunaHt 2

Bblumncnun.

1. 8.2=[1] 3.7=[L1]

2. 24:3=[] 12:2=[]

3 8.2-2.-4=1T]

4% 3anuumn B KPYXOK TakoOW 3HaK cpaBHeHua >, <
mnn =, 4ytobbl 3anmuce 2 -7 -2 ()2 -5+ 2 crana
BEPHOW.

5* Peww ypaBHeHusi, nopgbwupas npaBuiibHbIE 3HaYe-
HUS .
6-x=18 x:2=9
x =] x=[1|

6. Hanan nepumeTp kBagparta, O/MHA CTOPOHbLI KO-
TOPOro paBHa 2 CM.

7. Hayeptm npaMoyronbHUK CO CTOpOHamMuM 3 CM U
2 cm. lpoBegn B HEM OOWH OTPE30K Tak, YTOOb
paznenutb NPSMOYrofibHUK Ha 2 TpeyrosibHuUKa.

8. Bce 12 Badenb pas3noxunm B 2 Ba304YKM MNOPOB-

50

Hy. Ckonbko Badens B 0OQHOW Ba3o4yke?
OLl=0L] (8. OteeTt: | | Badens.




9*. Ha opgHOM dawe BECOB NeXWUT OblHA WU rMpsa B
1 kr. Ha gpyrom — paBe rupu, 5 Kr v 2 Kr kKax-
nasi. Becbl B paBHOBECUMW.

Bbluncnmn maccy ObiHW.

10. Onpegenn npasuno, N0 KOTOPOMY COCTaBfieH psan
BbIPDAXEHUA, N 3anuinM B HEM NO 3TOMY nMpaBu-
ny eweé oaHO BblpaxeHue: 2 -2 -1; 3-2 - 2;

4.2-3;5-2-4; [J]OOOLI

11. MoxHo nu 13 a6nok pasnoXuTb TMOPOBHY B
3 Basbl? 3anuvun TONBKO OTBET.

= Mou pesynbTaThbl
BapuaHnt 1 BapuaHnr 2
9 5—8 1—4 9 5—8 1—4
© 1 6|6 © |V |6
L] L]

3anonHn Tabnuuy «Mow ycnexum BO BTOPOM
nonyrogun» Ha c. 53.
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MOW YCMEXWU
B NMEPBOM MONYroauu

g

R
3akoH4YMNoCb nepBoe nonyrogme y4ebHOro ropa.
Y100blI Yy3HaTL pel3ynbTar cBoen paboTbl B 3TOM
nonyroguun, 3anosiHyM Takyto Tabnuuy.

@ 3 OyeHb xopoLio!

@ % @ XopoLio.

(5—38)

@ (5—9) Tbl MOXeLlb Y4UTbCH Jy4LLe.

Kak aTto caenatb?

e [lpocmoTpu BCce Tabnuubl, B KOTOPbIX pPackKpalleHbl
cManmnukn (Takmx Tabnuy 9).

e CocyuTtah M 3anuwKM B HOBYKD Tabnuuy, CKONbKO
N KakuMx cManmnukoB y Tebsa 3akpalleHo.

e Ecnn BwinonHan pgBa BapuaHta padoTbl, 3anuvium
OOWH pe3ynbTaT, HO TOT, KOTOPbIA JyyLUe.

e 3akpacb CMal/IMK C TBOUM pPe3ysibTaToM.
IT0O TBOW pes3ynbtar paboTtbl NO MaremMaTuke
B MEepBOM MOMyroguu.
B nepBom nonyrogun Bcero 15 YCNOXHEHHLIX 3a-
paHna (8). Ecnn Tbl BbINONHWA 8 3agaHui Unam
oonbwe, Tei — MOJIOLELL!
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MOWU YCIEXU
BO BTOPOM nonyroguum

3aKoH4YMNOCh BTOPOE nonyrogue y4ebHoro roga.
Y100bl y3HaTbL pe3ynbTtar cBoel pPaboTbl B 3TOM
nonyroauun, 3anofiIHM Takylo Tabnuuy.

@ 3 OueHb xopoLuo!

©C?© 5 Xopowo.

+

@ Tl MOXeLlb UTBCA NydLle.
2 nin 3 yA y

Kak ato cpenatb?

e [lpocMmoTpu BCce Tabnuubl, B KOTOPbIX packpalleHbl
cManmnukn (Takmx tabnuuy 3).

e Cocunta wn 3anuuM B HOBYIOD Tabnuuy, CKOJbKO
N Kakux cManmnukoB y Tebsa 3akpalleHo.

e Ecnn BbinonHan pgBa BapuaHta paboTbl, 3anuvin
OOWH pes3ynbTaT, HO TOT, KOTOPbIA nyylue.

e 3akpacb CMaWiMK C TBOUM pPE3YSbTATOM.
910 TBOW pe3ynbrar padoTbl N0 mMaremMaTtuke BO
BTOPOM MONYroauu.
Bo BTOpOM nonyroaun BCero 6 YC/OXHEHHbIX 3a-
naHuin (8). Ecnu Thl BbINOMHUA 4 3adaHUa UK
oonbwe, i — MOJIOAELL!
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UTOINOBblE PABOTbl 3A 2 KJIACC

1 | Utorosas pabGorta 1

BoinonHn 3apaHua, 4T0Obl MPOBEPUTb, YMEELLb
M Tbl WCMONb30BaTb MNOJIy4EHHbIE 3HaAHWUSA ON9 pe-
LIEHUSA Pas3fiNYHbIX YY4EOHbIX M NPakTUY4ECKUX 3aaau.

BapuaHt 1

1% 3anuwm 4ucno, KOTOpoE MPOMNyLWEHO B AOaHHON
nocnenoBarTelbHOCTU YUCEN:

93, 83, 73, L[], 53, 43.

2% Xeatut qm 80 p. Ha nokynky anbboma 3a 50 p.
N KUCTO4YKM 3a 27 p.?
3anvim OTBET U MOSCHEHME.

R NTNEENTEER IR,

NosicHeHue:

3. B Hayane ob6epa Ha Tapenke ObIIO HECKObKO
NnMpoXxkoB. 3a obepom cbenn 4 nupoxka, nocne
4Yero Ha Tapenke ocTanocb Ha 2 nupoxka 6onblue,
4yem cbenu 3a obenom.

C nomMoOLbID KAakKoro BbIPaXEHUSI MOXHO Yy3HaTb KO-
INYECTBO MUPOXKOB Ha Tapenke B Hadane obepa?
lNogyepkHU ero.

4+ 2+ 2 4+2+4+2 4+ (4 + 2)
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4. Kakon BbICOTbI MOXET ObiTb KOMHATHas ABepb?
MogyepkHn oteet: 1) 20 mm; 2) 2 Mm; 3) 2 am.

5. PaccmoTpu pucyHok. Kakue MHOroyrosibHUKM UMerT
npsMmon yron?

/
/
)
/
1 2 3 4
MoovyepkHu npaBunbHbiA oTBEeT: 1, 2, 4; 2, 3, 4;
1, 3, 4.

6. Bce kynneHHble [Ona akToBOro 3asa CTyJibd pac-
ctaBuim B 3 psaga, no 9 CTynbeB B KaXaom
pagy. C nomMouwb Kakoro BbIPpaXeHUst MOXHO
y3HaTb KOJIMYECTBO KYIJIEHHbIX CTyNbeB?
MoovepkHn oteet: 1) 9+3; 2) 9:3; 3) 9-3.

7% vuma 3agyman 4ucno, yMeHblun ero Ha 4 u no-
nyqun 39. Kakoe uucno zapnyman [duma?

OTBeT:
8. [lnnHa kKakoro oTpe3ka paBHa OJIMHE JIOMaHOoN?

3anuwun ero Homep: | |

95



9* Kanenpape ctoun 60 p. AHTOH Kynun KaneHaapb

10.

11.

12.

56

n anbbom «Y4yycb pucoBaTb». BcA nokynka cTou-
na 100 p. Ha ckonbko pybnen kaneHoapb CTOWI
nopoxe, yem anbbom?
3anvn TONbKO OTBET.

Oteer: Ha [ [ | p.

3HA4YeHMEe KaKOro BbIpaXeHusi paBHO 237
[MogyepkHU ero.

1) 53 + (40 — 10)
2) 53 + 40 - 10
3) 53 — (40 — 10)

Bce 12 opexoB [duma pasnoxun B 2 KapmaHa
CKONnbkO OpexoB B OOHOM

KapmaHe?

JdononHu ycnoBue 3apadn OOgHWMM CNOBOM, 4TOObI
e€ peweHme Obino Takum: 12 :2 =6 (op.)
OTBeT: B 0OOHOM KapmaHe 6 OpeXxoB.

Ha pucyHKe HavyepyeHbl [BEe TreoMeTpuyeckmne
durypbl. Pagom c kaxgon Gurypon 3anuviim Ha-
3BaHME OOHOro npeameTta, KOTOPbIA UMEeeT Takylo

xXe dopwmy.

O




13. JaHHble uyncna 9,

B COOTBETCTBYIOLLME UM S4YENKU Tabnuupl.

20, 10, 14, 21, 15

3arnnmn

Bonbwie 16 MeHbie 16

HNenutca Ha 2

Denntca Ha 3

14. Bcero B Base nexano 11 @pykTOB:
Bonbwe Bcero O6bINO 4906N0K,
a MEHbLUero BCEro CnuB.
3anuwmn B Tabnuue, ckonbko Morno 6biTb B Base
A0N0OK, rpyw W ChuB.

rpylM W CHAUBLL.

A6.10KMN,

Bcero

Buabi
bpyKTOB

11 dpykToB

ABnokn

[pyLwwn

Cnuesbl

o7



BapunaHT 2

1%

2%

58

3anuwuy crneaywulee 4YMcso B JaHHOM nocnenosa-
TeNbHOCTU Yucen:

37, 41, 45, 49, [ ].

XBatut nm 90 p. Ha nokynky Habopa Kpacok 3a
60 p. n Habopa dnomactepoB 3a 35 p.? 3anuwiun
OTBET U NOSACHEHME.

s VT T Ty

Moscwenme: | | [ [ [ [ [ 1 T T T TTTTTTITL

B kopobke Obino HEeckonbko AuckoB. [locne TOro
Kak un3 KOpobku B3aIM 5 [OMcKkoB, B KOpoOke
ocTanocb Ha 3 AMCKa MeHblLue, 4YeM B3sJN.

C noMOWB KAKOro BbIPAXEHUA MOXHO Y3HaTb
KONMYECTBO [OWUCKOB, KOTOpoe Obimo B KOpobOke
cHa4ana?

NMoayepkHn ero.

5+5+3 5+ (5 — 3) 5—-3+5-3

Kakon moxeTt ObiTb BbicoTa Oydeta? [logyepkHu
OTBET.

1) 15 cm
2) 15 om
3) 15 ™



5. PaccmoTpyn pucyHOK. Kakme MHOroyrosibHUKM MMeroT
TYNnon yron?

1 2 3 4
MNoavepkHu npasunbHbiA oTBeT: 1, 2, 4; 2, 3, 4
1, 3, 4.

6. Bce noarotoBneHHbIE K 3anncu OUCKU Pasnoxuniu
B 3 kopoBbku, no 8 pguckoB B kaxaytw. C nomo-
b0 KaKoro BblIPaXEHUS MOXHO Yy3HaTb Konuye-
CTBO BCEX NOArOTOBJIEHHbLIX OWCKOB?

MoguepkHn oteet: 1) 8 - 3; 2) 8-3; 3) 3 + 8.

7% Jln3za 3agymana 4ucno, yeBenuuuna ero Ha 5
n nonyyun 62. Kakoe uyucno 3agymana Jinza?

Oteer: | | |.

8. [lnnHa Kakoi noMaHoOW paBHa AOauHe oTpe3ka?
3anuwmn eé Homep: | |

AVAN

1 2 3

9*. B aBtobycHom napke Obiio 80 aBTobycoB. Ha
MapwpyT Bbiwnu 50 aBtobycoB. Ha ckonb-
KO 6Gonblie aBTOOYCOB BbILWIO HA MapLUPyT, 4Y4em
ocTanocb B aBTonapke?

OtBeT: Ha aBTOOYCOB.

29



10.

11.

12.

13.

60

3Ha4YeHne Kakoro BbipaxeHusa pasHo 297 [log-
YEePKHN ero.

1) 49 - 30 - 10
2) 49 - (30 - 10)
3) 9+30+ 10

Bce 1B CNVB pPa3NoXNAN B 3 Ba3bl

. CKkonbkO cnuB B 0OOHOWN Base?
JononHu ycnoeBue 3agayn OOHUM CNOBOM, YTOObI
peweHune 6bino Takum: 15 :3 =5 (cn.)

OrTBeT: B 0OHOM Base 5 cnuB.

Ha pucyHke HaydyepyeHbl [Be TreomMeTpudeckune
durypbl. Pagom c kaxgon ¢urypom 3sanuuam Ha-
3BaHWE OOHOro npegmeTa, KOTOPbIK UMEET Takyko

xe Qopmy.

O

HaHHuble ymucna 8, 16, 9, 21, 3 3anuwum B COOT-
BETCTBYIOLLME UM SF4YEWKU Tabnuusbl.

MeHnbwie 14 Bonbwe 14

Henntca Ha 3

Hennutca Ha 2




14. B kopobKke Ona wurpywek nexanu Ms4u, MallnHKA
n kybukn — Bcero 10 wurpywek. bonblie Bcero
KyOMKOB, a MEHbLUEr0 BCEro MSAYEWN.
3anuwmn B Tabnuue, CKONbKO MSA4YEeNr, CKOJIbKO
MalIMHOK W CKOMIbKO KyOMKOB MOrno ObiTb B KO-
pobke.

Bcero
10 wurpywek
UrpyLuku

Msauu

MalumHKM

Kyouku

Mou pesynbTaThl

BapuaunT 1 BapuaHTt 2

12 7—11 1—6 12 7—11 1—6

© 1 660|006
L] L]
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2 Utorosas paGota 2

BbinonHu 3apaHund, 4ToObl NpPOBEpPUTb, Hay4wuscs
M Tbl: paboTatb C TEKCTOM; 3aroJjiHATb HECJIOXHbIE
Tabnuubl 4Yucnamm U cnoBamMm M3 TeEKCTa.

BapwaHt 1
NMpounTtan BHMUMATENBHO TEKCT B paMke.

Momoraem cpenarb ropoa
KpacUBbLIM
B BeCEHHMEe KaHUKyMbl  LKOJbHW-
KW nomorann B3pPOCAbIM O3ENeHATb ro-
pog. C 10 4 30 muH oo 12 4y 00 MwuH
LUKOJSIbHUKM BbICaXWUBaIM [OEpPeBbs B HOBOM Mapke.
3a 23TO BpemMs OHW nocagunu 57 caxeHueB. 3TO0
Obln  caxeHubl psduHbl, Tomons wu ayba. CaxeH-
ueB aoyba 6bino 15, pabuHbl — Ha 7 OOnblie, 4em
aoyba, a ocrtanbHble — caxeHubl Tononda. CaxeHubl
OblIn pas3HoOW BbICOTHI. [eTn 3ameTunn, 4To
caxeHubl pPAbuHbI ObINU BbILLE, YEM CaXEeH-
ubl gyba, HO HMXe, 4eM CcaXeHuUbl Tonons. A
Ha annee B3pocnbie MNOCTaBUWIM HO-
Bble NaBO4YKM [OBYX LBETOB. 3ENEeHO0ro
M KOPWYHEBOro, Bcero 7 naBo4yek. J3ené-
HbIX naBo4ek Obino 6onblie, Yem KOpu4YHe-
BbiX. Annea crtana o4eHb kKpacuBoW. Papno-
BaTbCcA OyayT BCce, KTO nNpuaért B napk!
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BbinonHM no nopapgky cnepywwue 3apaHus.
TekcT MOXHO nepeuYnTbiBaTb HECKOJIbKO pas3.
1. 3anuwm, CcKONbKO BPEeMeHW LWKOAbHUKKM paboTtanu
B napke. LkonbHukn paGotamm [ | 4 [ | | muH.

2. [lononHKM BOMPOC, Ha KOTOPbIA MOXHO OTBe-
TUTb, €CNXU  BbIYUCNUTL 3HAYEHME  BblPaXEHUS:

15+ (15+7)=[11

Bonpoc: «Ckonbko Bcero Obiio CaXeHueB

?»

Cocuyntail 1 3anuun B OKOLLIKK pe3ynbTar.

3. Vlcnonb3yss AaHHble TEeKCTa WU MONYYEHHbIA pPe3yib-
TaTt B 3adaHum 2, 3anuun OTBETbl HAa BOMPOCHI:
1) CkonbkO caxeHueB TOnons Bbicagunn OeTm?

O = (CaxxeHUeB Tonons).

2) Ha ckonbko Oonblie AeTr nocaauiv CaxXeHLueB
TOnonsa, 4Yem caxeHues ayba?

LT TOLL]=01] (caxenues).

4. 3akoH4yn Tabnuuy, UCNONbL3ys [OaHHble TekcTa
W pe3ynbTaTtbl CBOWUX BbIYUCIIEHWIA.

CaxeHubl pepesbeB | KonuyecTtBOo caXxeHueB
Ay0

20

Bcero

3akpack B Tabnuue CTPOYKY C Ha3BaHWEM Tex
CaXEeHLEeB, KOTOpbIX Obi1O 6Gonblle BCEro.
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64

Ha 4yeprtexe nokaszaHa BbicOTa TPEX pasHbIX ca-
XKEHLIEB, @ Ha PUCYHKE — JIMCTUKN CaXEHUEB TO-
nond, psabuHbl 1 aOyoa.

{

&

MpounTtaihi ewe pas, 4YTO rOBOPUTCA O BbICOTE
caxeHueB B TekcTe. WMcnonb3yin 9TM OaHHbIe W
COeOMHN OTPe30K, KOTOopbih 0O03Ha4yaeT BLICOTY
caxXeHua Tonons, caxeHua psbuHbl KM caxeHua
noyba C PUCYHKOM HYXHOro JIMCTUKA.

[MepeynTtam Ty 4YacTb TekcTa, B KOTOPOW TOBOPUT-
CHA MPO HOBbIE J1IABOYKMW.

3anvuwm B Tabnuue oTBeT Ha Bonpoc: «CkoJb-
KO MOrfYM NOCTaBUTb 3EJIEHLIX JTABOYEK WM CKOJIbKO
KOPUYHEBbLIX?»

Bcero naeouek 7 7 7

3enéHbix

KopuiHeBbIX




BapunaHTr 2
NMpounTtah TEeKCT B pamMke.

m Nomoraem cpenaTtb ropopj
My 22 KpacuBebIM

B BeCeHHMe KaHUKyNbl  LLUKOJIbHW-
KW rMomoranu B3pPOCNbIM O3eNeHATb ro-
poa. C 10 4 30 M go 12 4 00 mwuH
LLUKONbHUKM BbIC&XWUBaNW [OEpPEBbA B HOBOM Mapke.
3a 9TO BpemMsa OoHu nocagunu 57 caxeHueB. 3TO
OblN  caxeHubl psabuHbl, Tonons wu ayba. Caxen-
ueB ayba 6bimo 15, pabuHbl — Ha 7 Oonblie, 4em
ayba, a ocrtanbHble — caxeHubl Tonons. CaxeHupl
OblMM Pa3HON BbLICOTLI. [eTn 3amMeTunu, 4To >
CaXeHUpbl PAOUHbI ObiMX BbIWE, YEM CaXeH-
Ubl ayba, HO HWUXEe, YemM CaxeHUbl TOonons.

Ha annee B3pocnbie MOCTaBUNM HOBLIE
NaBOYKM [OBYX LIBETOB: 3€/EHOr0 W KOpuy-
HEBOro, BCEero 7 naBo4yek. 3enéHbix na-
BOYeK Obio 06onblle, 4YeM KOPWUYHEBLIX.
Annesi crana O4eHb KpacuBoW. PagoBaTbCH
OyoyT BCe, KTO NMPUAET B napk!

BoinonHn no nopsaky cneapywuwue 3apaHud.
TekcT MOXHO nepevYuTbiBaTbh HEeCKOJIbKO pas.

1. bonbwe vnn menbwe 1 4 getn pabotann B napke?
MopyepkHu oteBeT: Gonbwe 1 4; mMeHbwe 1 y.

2. Bblumcnn 3HadeHue Kaxaoro 4YMCNOBOro BblpaXKe-
HAA WU MOSACHW, 4YTO OHO O3HA4aEeT:
1) 15 +7 =

2) 15+22 =]
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3.

4.

O

66

Mcnonb3ys OaHHbIe TekKCTa WU MNOJNIYYEHHbIN pPe3ylib-
TaT, 3anun OTBEeT Ha Bonpoc: «CKONbKO CaXeH-
LLeB TOMONA OeTu BbiCagunu B Mnapke?»

L TTOLL =11 (caxeHues Tonons).

3akoH4YM TabnuUy, WCNONL3YA [aHHble TekcTa U
pesyfibTaTbl CBOMX BbIYUCIEHUI.

CaxeHubl pepeBbeB | KonnyecTtBOo caXeHUEB

PabuHa

20

Bcero

3akpacb B Tabnuue CTPOYKYy C HaA3BaHWEM TOro
BUAa CaXeHueB, KOTOPbIX ObiNI0 MEeHbLUe BCero.

Ha 4eptexe nokasaHa BbICOTA TPEX pPa3HbIX
CaxXeHueB, a Ha PUCYHKE — JIUCTUKU CaxXeHues
Tonons, pabuHbl 1 ayba.

2
55;;% i(



MpounTtanm ewe pas, 4YTO TrOoBOPUTCA O BbLICOTE
caXeHueB B TekcTte. MVcnonb3ym 3T [OaHHbIE W
COeaguHn OTPe30K, KOTopbii 0003Ha4yaeT BbICOTY
caxeHua Tonons, caxeHua psduHbl U caxeHua ayba
C PUCYHKOM HYXHOIro JNUCTUKA.

MepeunTtann Ty 4aCTb TekcTa, B KOTOPOW FOBOPUTCH
NPO JIaBO4YKMN.
3anuwu B Tabnuue otBeT Ha Bonpoc: «CKObKO
MOINM MNOCTaBUTb 3€NEHbIX NAaBOYEK WU  CKOJbKO
KOPUYHEBBLIX?»

Bcero naesouyek 7 V4 7

KopuyHeBbIx

3enéHbix

2 Mo peaynbTar
Bapuaunt 1 BapuanTt 2
6 4, 5 1—3 6 4, 5 1—3

© 1 0|6 0|9 |6
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KJIO4YU K 3AO0AHUAM
NEPBOE NMOJIYTOAME

YACNA OT 1 A0 20.
CnoxxeHue u BbluuMTaHWe (NOBTOpeHHE)

BapwnaHt 1

1. 1. 7+5=12
2. 9+7 =16
3. 11-2=9
4, 12 -4=28
B. 8+3=11
6. 7+6=13

2*. 13. 4 +5+2 =11

BapwnaHT 2

1. 1. 7+ 4 =11
2. 5+8=13
3. 11-5=6
4. 13-7=6
5. 9+ 3 =12
6. 7+9 =16

2" 13. 3+4+6 =13

68

10.
11.
1.

14.

10.
11.
12.

14.

Pabora 1. TaGnuyHoe cnoxeHue
1 M BblUUTaHUEe u4Yucen
B npeaenax 20

14-7=7
15-8=7
5+9=14
6+8=14
13-9=4
16 - 7=9
14-7-5=2
12-8=14
15-6=9
7+3=10
54+ 7 =12
14 -9=5
17-8=9
17-8-4=5




. 2 CnoxeHue u BbluMTaHue
S (noBTOpEHue)
<
BapwnaHt 1
1. 4 +8=12 18-9=9

2. 3+9-7=95
3. 7+6=8+0D

4. 6 -2=4 (1.)
OtBeT: 4 Tapenku.

5% OTBeT: 3 3enéHble rpyLwn.
6. . .
7. 7+8=6+9

8. Oa, Ttak kak 8 + 3 < 12.

BapuaHt 2

1. 6 +8=14 16 -9 =7
2. 4+7-5=6
3.13-7=9-3

4. 3+4=7 (n.)
OTBeT: 7/ NUPOXKOB.

5* OrBet: 1 6Genbii wWwapuk.

6. . .
7. 13-7=9-3

8. la, Tak kak 6 + 4 = 10.

PaGorta 2. Yucna or 1 po 20.
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YACNA OT 1 4O 100. Hymepauus

PaGota 1. Ymcna ot 1 po 100.
Hymepauua. BennuuHbl

BapunaHT 1

1. 39; 93

2. 48, 49, 50, 51, 52

3. 90

4. 24 80 38 37 15

B* 89, 73, 60, 41, 37, 15, 3

6% 68 -8=59 +1

7. 1 m > 99 cm 34 cm < 4 gm 3 cm

8. 70 cMm=7 am 5 cm 3 MM =53 MM

9* MOXHO Bblpa3nTb: BbLICOTY CTONa — 7 /M, BbICOTY
Tabypeta — 46 cwm.

10. 33, 35, 53, 55. (Hmcna wmoryT ObITb 3anucaHsbl
B nobom nopsagke.)

1.l 1< 0s

BapuaHnt 2

1. 78; 87

2. 62, 61, 60, 59, 58

3. 59

4. 36 54 48 62 57

5% 8, 16, 21, 48, 72, 89, 93

6% 35-5=29 + 1

7. 9 Mm < 1 cw™m 1M 5cm > 15 cm

8. 80 aMm=8 ™ 4 cm 1 v =41 Mm
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9* MOXHO Bblpa3uTb: LLUMPUHY aBepn — 6 am; rnybuny
wkagpa — 45 cwm.

10.72, 27, 22, 77. (Yucna moryt ObiTb 3anucaHbl
B niobomM nopsaake.)

11.95 > [ 14

Pabora 2. PewieHue 3apauv.
feomeTpuyeckume npencraB/ieHus

Bapunant 1

1. [+/1) 8+ 2 =10 (ck.)
2) 10+ 8 = 18 (ck.)
OtBeT: 18 cCKasok.
2*. OTBeT: xBaTwuT.
MosicHeHune: 20 + 2 + 1 =23 (p.)

3. e

4. 1) 20-10=10 (n) vnn Tak: 20 - 10+ 6 =16 (n)
2) 10+ 6 =16 (n) OrteeT: 16 n.
OTtBeT: 16 n.

5. 4

6*. 3 TpeyronbHuka.
7. OTBeT: cimB ctano Oonblwe B nakerte; Ha 4 CAuBbl.
8. Tak . —s

NN TaK e— 5

BapunaHnt 2

1. 1) 17-7=10 (d.)
2) 17 +10 =27 (¢.) OrBeT: 27 (HOHAPMKOB.
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2. 1) 12-2=10 (ct1.) wwm TaK: 12-2-4=6 (cT.)
2) 10-4=6 (cT.) OTtBeT: 6 CTakaHoB.
OTtBeT: 6 CTakaHOB.

3* OTBeT: xBatuT.
MoscHeHme: 10+ 10+ 5+ 5 =30 (p.)

4. 3

O. « .

6 3 4eTbIPpEXYrofnbHMKA.

7. OTBeT: KoH(peT ctano 6onbwe B Baze; Ha 6 KOH-

der.
8. Tak = %

U TaK e = °.

Paborta 3. Yucna ot 1 po 100.
Hymepauusa

BapunaHTt 1

1. 49, 50, 51

2. 36 37. 38. 39

3: 19 81

4%, 43, 53, 63

5% Mepeas rpynna: 1, 8, 4, 9.
Bropasa rpynna: 17, 32, 95, 63.

(Hacna opHow rpynnbl MOryt ObiITb  3anucadsbl
B nobomMm nopsaake.)
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6. 94=900+4

7. 8

8. 26 MM=2 cM 6 MM

9. 11-2=9 (n) OTBeT: Ha 9 noaok.
10. 7+ 2=9 (rp.) OtBeT: 9 rpyuw.

11* ninHHee ocTaTtoK KPACHOWM NEeHThHI.

12. 13. YMeHbwunocb Ha 12.
13. Kata crapwe CoHu Ha 5 ner.

BapunaHT 2

1. 79, 80, 81

2. B0, 8, 52, 83
3. 49, 51

4%, 44, 34, 24

5% TMepBas rpynna: 8, 5, 9, 2.
Bropas rpynna: 23, 19, 84, 7/6.
(Hucna opHoW rpynnbl MOrytT ObiTb  3anucadsbl
B nobom nopsake.)

6. 79=70+9

7. 90

8. 3 oM 9 cm =39 cm

9. 7-4=3 (K.) OTBeT: Ha 3 kapaHgawa.
10. 6 +4 =10 (K.) OtBeT: 10 KOHOeT.

11*% Ctano meHblwe MaJibMUKOB.

12. 14. YMeHbWwnnoce Ha 13.
13. KpacHaa popoXxka KOpoye CUHEeN Ha 3 M.
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UUCNTA OT 1 A0 100. ChoxxeHHe M BblMMTAHHE

Paborta 1. 3apaun, obOpaTtHbie
AaHHOW. BenuuuHbl

BapunaHTt 1
4 cT. 6 cT.

1. [t < — — —
]

4+6=10 (cT.) OtBeT: 10 cTakaHoOB.

2. 14-10 =4 (p.) OTtBeT: 4 p.
3. 14-4 =10 (p.) OtBeT: 10 p.
4. 45 MmH < 1 4y 2 4 > 60 mMuH
5. luma Bbiwen 3 goma B 8 4 10 MUH.

6™ Her.
7* OTBeT: OO0OnbLIEe 0OOHOro 4aca.
8. OrBer: 14 4y 50 MUH.

Bapunaut 2

5 6. 46.
1: (e

2

5+4=9 (6.) OTBeT: 9 0OGaHaHOB.
2. 10-8 =2 (c.) OTBeT: 2 coBoOuKa.
3. 10-2 =8 (¢.) OTtBeT: 8 (opmMOoUeEK.
4. 80 MuH > 1 vy 66 MUH < 2 Yy
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5. Ong Bbiwna m3 goma B 10 4 10 MuUH.
6* Her.
7* OrBeT: 0Oo/blUe 0OOHOro 4aca.

8. Oreer: 12 4 50 MUH.

Pabora 2. YucnoBbie BbIpaXXeHud.
NMopsaaoKk BbINOMIHEHUS OEWUCTBUMN.
CeoMcTBa C/OXEHUS.

NMepumeTp MHOroyroJsibHUKa

BapuwaHT 1

1. 16 -(9-3)=10 5+6-4=7

2. =

3. 13-4=2+7 8+5 > 14 -4
4. 3+20+50+7 =280

5~ 17-(14-4)=7 15-(183-8)=10

6. 5+4+3=12 cm™m

7. CKONbLKO BCero rpuboB NpuvHECIU 9TW _ ABa
exuka?

8% O TeTpagen B KIETKy; 2 TeTpagu B JIMHENKY.
[lpoBepka: S5 + 2 =7 (T1.).

9. 48 - (3 +5) =40
10. OTrBeT: 9 CcoOnpaTuMKoOB.

BapunaHntr 2
1. 18 -(10-2) =10 7+8-10=5
2. 13— H4+6r=1t
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3. 15-6 > 12-7 17 -7 < 8+ 4
4. + 10+ 40 + 6 = 60
5% 16 - (11 - 5) =10 12-(5+4)=3
6. CKOJIbKO BCEro NOMVUAOPOB WM OrypLOB B3sau
ons canara?
7. 6+5+4=15 cm
8% 6 uBeTHbIX KapaHgawewn; 2 npocCTbiX KapaHgalwa.
MpoBepka: 2 + 6 =8 (K.)
9. 39-(7+2)=30
10. OrBeT: & KYyOMKOB.
r-’“.'“.
G ‘%@gj PaGoTta 3. YCTHbIe BbiYUCNIEHUA.
g@ 4] 3 ByKBEHHbIE BbIPpaXeHus.
%\99{5 YpaeHeHuq. lpoeepka cnoXxeHus.
WK NMpoBepka BbMMTAHUNA
BapunaHr 1
1. 43 +5 =48 67 + 30 = 97
2. 78 - 40 = 38 50 -6 =44
3. 56 + 8 =64 [MpoBepka: 64 — 8 = 56
30 -9 =21 MpoBepka: 21 + 9 = 30
4*. 70 + 30 = 20 + 80
5. 63 - x=60
6. MepBLIA cnocob: BTtopon cnocob:
1) 17 -4=13 (k.) 1) 4+3=7 (K.)
2) 13-3=10 (k.) 2) 17 -7=10 (k.)
OtBet: 10 KOCTIOMOB. OtBeT: 10 KOCTIOMOB.
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7.

8™

9.

PeweHne moxeT OblTb 3annMcaHo C MOMOLLUbIO
BblpaXXeHU:

17-4-3=10 (k.) 17-(4+3) =10 (k.)
OrBet: 10 KOCTIOMOB. OTtBeT: 10 KOCTIOMOB.
60 - (10 — 8) = 58

30+ &= 37

63 - (13 + 10) = 40

10. OTBeT: Ha Tapenke ObINO 3 abnoka.

BapwnaHT 2

1. 37+ 3 =40 74 + 20 = 94

2. 82 -50=232 90 - 9 = 81

3. 65+ 7 =72 [MpoBepka: 72 — 7 = 65
41 - 8 = 33 Mpoeepka: 33 + 8 = 41

4*, 50 - 30 = 100 - 80

5. x-8=70

6. [lNepBbIA cnocoO: BTtopon cnoco®6:
1) 15-3 =12 (m) 1) 3+4=7 (M)
2) 12 -4=8 (™M) 2) 15-7=8 (m)
OTtBeT: 8 M. OrtBeT: 8 M.

PeweHne wMoxer ObiTb 3anucaHo C MOMOLLBIO
BblPaXXeHWA.

15-3-4=8 (™M) 15-(3+4)=8 (M)
OrBer: 8 M. OrBeT: 8 Mm.
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25 - (6 + 4) = 15

. 10 —x=2

- (30 -2) =20

. OTBeT: ObINO 4 opexa.

Pab6oTta 4. Yucna or 1 go 100.
CnoxeHue n BbluUTaHUE

Bapwunantr 1

1. 68 + 5 =73 [MpoBepka: 73 — 5 = 68
60 -6 =54 [MpoBepka: 54 + 6 = 60

2. 63+14+7+6 =90

379+ 7=87-1

4%, 38 + 2 - 3 =37

5. 90 mvuH =1 4 30 MuH 25 MMH < 52 MUH

6. KD. « 6 wr. .
C. e—on 1,-— );;.]
1) 6+4=10 (w.) 2) 10+6 =16 (w.)
OTeeT: 16 wapos.

7. 2# 3+ 5= 10 cm

78

.49 - (17 - 8) =40



- Bcero reo3auk | 11 11 11 11 11
KpacHbix 10 9 8 P § 6
Benbix 1 2 3 4 5

Bapunanr 2

1. 37 + 6 =43 Mpoeepka: 43 — 6 = 37

80 -8 =72 MpoBepka: 72 + 8 = 80

2. 54+8+6 +32 =100
3.59+6=66 -1
4. 49 -2 + 3 =50

o.
6.

14 20

8 wr.

MUH > 70 MUH

45 MMH < 54 MUH

-

 —

3 wr.

I
)

1) 8 -3=5 (wr.)

Oreer: 13 wTyK.

?

2) 8+ 5 =13 (wr.)

. 4+3+4=11 c™m

. 87 -(16 -9) =80
Bcero TiOnbnaHoB 9 9 9 9
KpacHbix 1 3 4
XKeénTbix 8 L 6 5
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a

BapuaHt 1

1._|_

23

24

<

77

93
26

79

BTOPOE NOJIYTOAME

YUCNIA OT 1 A0 100.
Cno)xeHue W BbluMTaHUe (NpoponKeHue)

PaboTta 1.

48

-+

12

60

76

- 32

44

CnoxeHue
n BbluutTaHue. NMucbmMeHHbIe
BblyucneHuna. Buagbl yrnos

2.

~ 25

69

44

50

14

36

4. Homepa oOCTpbIX YrnoB TpeyronbHuka: 1, 2.

5* 3 Kr
G- —
|
LLL. » |
[ 3 Kr

o — —

N I+H2=15 (A O) SH3 =18 (ka)
Onbem wacctd LA S k.
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6. 27+ 15 =42
56 — 14 =42

7. 96-(35-9)=70

BapunaHnt 2
1. +14 +32 2. 79 _ 60
45 28 87 28
59 60 42 32
3% , 45 94
23 61
68 33

4. Homepa Tynbix YrioB 4YeTbIpExyrofibHuka: 1, 4.
9. 17+ 26 =43

75 - 32 =43
6%
J1. 13 n.
[ k___-_-______)
C ' I
) ,\___-_-__J
T I 2E
e —
? n.
AR HBER AR EIEVERTD
Onbem: Ullowe 8| dem
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YACNA OT 1 A0 100. YMHOXeHHe U peneHue

Pabota 1. YMHOXeHne u peneHve.
1 Cefi3b KOMMNOHEHTOB W pe3ynbTarta
YMHOXEHUA. YMHOXeHue
n peneHuve ¢ 4Yucnom 10

Bapwunant 1
1. 9+9+9+9=9.4
2. 14-3=14+14 + 14

3. 5-8=8:5 1«7T<t+7

4. 3-10= 30

5% 80:10=15-7

6. 48:6=8 48 : 8 =6

7% 3:-9+2=29

8. 2-12=24 (yy.) OtBeT: 24 y4yeHuka.
9. 8:4=2 (K.) OTBeT: 2 KOCTIOMA.
10. 18:2=9 (p.) OtBeT: 9 p.

11. Jenqarca Ha 2: 4, 8, 10, 16;
He penartcs Ha 2: 17, 3, 15, 11.

12. OTBeT: He XxBarTur.

MosicHeHme: 7 -3 > 20 wnm Ttak 20 < 7 - 3.
BapunaHnt 2
1. B+8+8+8+8=8-9
2. H:-4=11*¥11+11+ 11
3. 6:-9=9:-6 1-10 > 10 -1
4. 8-10=280
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5% 70:10=16-9

6. 35 8=T7 35 :7=95

7. 9:-2-3=15

8. 12-2=24 (n.) OtBeT: 24 nauTkw.
9. 14:2=7 (n.) OTBeT: 7 namnoyex.
10. 27:9=3 (rp.) OtBeT: 3 rpsagku.

11. Jdenatca Ha 3: 9, 21, 18, 24,
He penartca Ha 3: 4, 10, 13, 16.

12. OTBeT: xBaTwur.
MosscHeHue: 18 : 2 =9 unmm Tak;, 2 -9 = 18.

Pa6Gora 2. TaGnu4yHoe yMHOXeHue
2 U aeneHue. YMHOXeHue
M geneHve ¢ Yucnamm 2 m 3

BapwunaHnt 1
1. 2.-7=14 9-3=27
2. 21:3=7 18:2=9

3. 6:2+3-6=230
4* 3-5+3=3-7-3
5% x=2 x=12

6. Tak MM TaK

83



7. 3-4=12 (cm) Oteer: 12 cwm.
8. 24:3=8 (k.) OtBeT: 8 KOMMbLIOTEPOB.
9% 1) 5:-2=10 (xr)
2) 10 -2 =8 (kr)
OrBeT: 8 «r.
10.2 -3 + 1 3:3+2 4.3+3
5:-3+4 6:3%5
11. OTBeT: HeT.
BapwaHT 2
1. 8-2=16 3-7=21
2. 24 :3=8 12:2=6
3. 9:2-2-4=10
4% 2.7-2=2-5+2
5% x =3 x =18
6. 2-4=8 (c™m) OTtBeT: 8 cm.
7. Tak U Tak .
8. 12 : 2=6 (B.) OTBeTt: 6 Badens..
9% 1) 5+2=7 (kr)
2) 7T -1=06 (kr)
OrBeT: 6 «Kr.
10.2 -2 -1 3:-2-2 4-2 -3
5.2-4 6-2-5
11. OTBeT: HerT.
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UTONrOBbIE PABOTbl 3A 2 KJIACC

1 ‘ Utorosaa pabGota 1

BapwnaHt 1

T
2%

2 H -

7

10.
11.
12.

13.

63

OTBeT: xBatwr.
MoscHenme: 80 > 50 + 27 wunn 50 + 27 < 80.

4+ (4+2)

2 M

1, 3, 4

31 9-3

OTBeT: 43.

3

OTtBer: Ha 20 p.
3) 53 - (40 - 10)
[TopoBHY.

Hanpumep: kapTuHa, Tabypet, kadenbHasa nnuTtka,
Tapenka, 6nioaue, Yackl UM ap.

Bonbwe 16 MeHbwie 16
HNenntca Ha 2 20 10, 14
HNenntca Ha 3 el 9, 15
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14.
Bcero
Buabi 11 dpykToB
dpykTOB
ABNOKM 8  § 6 6 5
Moywin 2 3
Cnussbl 1 1 1 2 .

BapwaHTt 2
1% 53

2*. OrtBeT: HeT.
MoacHeHnme: 90 < 60 + 35 mnn 60 + 35 > 90,

3. 5+ (56-13)
4. 2) 15 am

9. 2.3 4

6. 2) 8-3

7. OtBeT: 57.
8. 1

9*. OrBeT: Ha 20 aBTOOYyCOB.
10. 2) 49 — (30 - 10)
11. lNoposHy.

12. Hanpumep: TeTpaab, KHWUra, XypHan, cton, 6nof-
ue, 4acbl MAn Opyroe.

13. Menbwie 14 | Bonbwe 14
HNenutca Ha 3 9, 3 21
HNenntca Ha 2 8 16
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14.
Bcero
10 urpywek
UrpyLukun
Mgauum 1 1 1 2
MaLumnHkn
Kybunkn 7 6 5

2 Utorosaa pabGota 2

Bapwant 1

1. WkonbHukn pabotamm 1 4 30 MuH.

2. 15 (15% 7)) =37
Bonpoc: «Ckonbko Bcero 6bino caxeHueB ayba u
PAOUHBLI?»

3. 1) 57 - 37 =20 (caxeHueB TOMNoONs)
2) 20 - 15 =5 (caxeHueB)

4. CaxeHupbl KonunuyecTtBO
AepeBbeB caXeHUueB
LIy 15
Pabuna 22
Tononb 20
Bcero 57
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6.
Bcero naeouek 7 ré 7
3enéHbIX 6 5 4
Kopu4iHeBbIX 1 2 3

BapunaHT 2
1. bonbuwie 1 4.

2. 1) 15+ 7 =22 (caxeHua psabuHbI)
2) 15 + 22 = 37 (caxeHueB psabuHbl 1 aybda)

3. 57 - 37 = 20 (caxeHueB Tonons)

4. CaxeHubl KonuuyectBo
LepeBbeB CaXeHueB
y6 15
PabuHa e
Tononb 20
Bcero ol
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Bcero naeso4exk

Kopu4HeBbIX

3enéHbix
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YBaxaemble poautenu!

Mpepnaraemoe nocobue OAET BO3MOXHOCTb B3pPOC/ALIM (poau-
Tenam, Gabywkam 1 gegylwikam, ctaplimm bpatbam m céctpam) pe-
rYNpHO MPOBEPATbL U OLEHMBATb, HACKONbLKO YCMELHOo Bawl pebé-
HOK OCBauBaeT B LWkKone y4edbHbln npeameTr «MaTtemarumkar.

9T0 nocobwe COoCTaBNEeHO TakK, 4TO OHO MO3BONAET OTChe-
XWBaTb pe3ynbTaTbl OCBOEHMS PEeBEHKOM OTAENbHbIX BOMPOCOB
TEMbl, BCEl TeMmbl, BCEro Kypca BTOpOro roga oby4eHus. Mare-
puvan nocobua NO3BONAET BLIABAATL HE TONMLKO MNPeaMeTHbIe 3Ha-
HUS WM YMEHWs BTOPOKMACCHWKA, HO WM ero maremaTuyeckoe pas-
BUTUE: YMEHME NPOBOAUTbL CpaBHEHMEe OOLEKTOB, OnNpenendTb WX
CXOOCTBO U pasnuMyve, nposBoauTh pasbueHne oOBLEKTOB NO 3a-
NAHHLIM WNN CaMOCTOATENBHO HaWAEHHbIM MPW3Hakam, NPoOBOAUTL
HECNOXHbIE PacCyXOeHua W Oenath BbIBOAbl, MPUMEHATb 3HaHWUA
B W3MEHEHHbLIX YCNOBUAX, B TOM YUCNE NPWU pelleHun 3adad npak-
TUYECKOr0 COAEPXaHWSA, HAXOOUTb HECKONbKO Cnocob0B pelueHus
3a4a4M, faBaTh HEe OAMH, a HECKONbKO OTBETOB Ha MOCTaB/IEHHbLIN
Bonpoc. Bcé aT1o, 6e3ycnoBHO, NpobyXxaaeT WMHTEPEC K YMCTBEH-
HOMY TPYAY W MOBLILWAET MOTUBALMIO K U3YYEHWUIOD MaTEMATUKMU, K

MPUMEHEHUID 3HAHW B MOBCEOHEBHOW XWU3HMW.

Becb martepuan nocobus pacnonoxeH no tTemam B TOM MO-
psagke, B KOTOPOM OHW W3N0XeHbl B y4ebHWKe matemMaTuku BTO-
poro knacca. Ana kaxnon padoTbl NPUBOAATCHA CNOCODOLI OLEHKW
MONYYEHHbIX Pe3ynbTartoB. 3ATta uHdpopmMauua pasMeliaeTcs B Ta-
bnuue «<Mou pesynbTaTbl» KM NpeacTaBneHa B AOCTYNHOW Ans yya-
wuxcsa gopme. ,_ f‘f?

Kpome TOro, B nocobumn ectb pasnen «Knwoum k 33.D.EIHMHM»Q>D,
KOTOPbIA COLEPXWUT NpaBuiibHble OTBETbl M PelleHnss KO BCem 3a-
OJAHWUAM.

Mocobue copepXxuT KpaTtkoe onucaHue cnocoba noaseneHus
WTOrOB WM3y4eHUs MaTemMaTtuku 3a Kaxpgoe nonyroguve. BbinonHas
paboTbl, npeacTaBfieHHble B nocobun, pebEHOK COBEpLUEHCTBYET
CBOM 3HAHMUA WU YMEHMSI U OJHOBPEMEHHO NpPUOBpEeTaeT HaBbIKK
CaMOKOHTPOMSA U CaAMOOLIEHKN.
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Crpanuubl ana yuurens

OueHka kak cpepncteso obecnedeHus kavecTBa obOpasoBaHWUA
npegnonaraet BOBMEYEHHOCTb B OUEHOYHYID [OEATEeNbHOCTb HEe
TONbKO neparora, HO WM camux ydawmxcs. OueHka cBoOux pe-
3ynbTatoB, GOpPMMPOBAHME HaBbLIKOB pednekcun, camoaHanuaa,
CaMOKOHTPONs, camMooueHkn ©OyayTt cnocoBCTBOBATL Pa3BUTUIO
CaMOCO3HaHWA, rOTOBHOCTW OTKPbLITO BbipaxaTs W OTCTaMBaTb
CBOIO MO3UUMIO, PAaACKPLITUKD TOTOBHOCTUM K CaMOCTOATENbHbIM
NOCTyNnKam W OENCTBUAM, TMPUHATUIO OTBETCTBEHHOCTM 3a WX
pe3ynbTatbl, T. €. MNOMOryT OCBOMUTb 3¢PEdeKTUBHbIE CcpeacTea
ynpaBneHns CBOen y4ebHOWN AEeATEeNbHOCTLIO.

Bot nouyemy npegnaraemoe nocobue agpecoBaHO B NEPBYHO
oyepedb ydawmmcs. B obpaweHun K BTOPOKIACCHMKAM nofa-
poBHO onucaHo, kak paboTtatb ¢ nocobuem.

B nocobun npencrtaBneHbl BCE Tembl MNEPBOro M BTOPOro
nonyrogus.

Kaxpgas Tekywas m Tematuyeckas paborta nocobuss OpueHTU-
pOBaHa Ha BbIBNEHWE OBYX YPOBHEW AOOCTUXEHWUS MNaHupyemMblx
pe3ynbTaTtoB no 60Ky Nporpammbl «YYEHUK HAYHUTCH»:

e 0Has30Bbli YPOBEHb OOCTUXEHWUS TMIaHUPYEMbIX PEe3yNbTaToB,

KOTOPbIA CBUAOETENLCTBYET 00 YCBOEHWWM OMOPHOM CUCTe-
Mbl 3HaHWK, HeoOxogumoW mOnsa npoaonXxeHua obpalosa-
HUA Ha cnegyiowem artane;

® [OBbILWEHHbIA YPOBEHb AOCTUXEHWUA MNaHUPYEMbIX pPe3ynb-

TaToOB, KOTOPbLIN CBUAETeNLCTBYeT 06 OCO3HaHHOM OBnaje-
HAWM y4ebHbIMK OencTBusaMM Ha 6asze nporpaMmHOro ma-
Tepuana. 3agaHnug 3TOro ypPoOBHA OTMeEeYeHbl 3HakoMm (¥).

B paboTbl nepBOoro 1 BTOPOro nONyrogus BKJIOYEHbl 3aaa-
HMA 6noka «YYeHUK NONYy4YUT BO3MOXHOCTb HAy4MTbCH», OHU OT-
medeHbl ugetom (10). Kpome Toro, nocobue comoepXuT TEKCTb
OBYX WTOroBbix paboT 3a 2 knacc.

NToroBblie paboTbl CyLWECTBEHHbIM 00pa3oM OTNMYaKTCs OT
TEKYWMX W1 Tematudeckmx pabotr. OCHOBHOW UENbK UTOroOBbIX
paboT HABNSEeTCA OueHka CnocoOHOCTU Yy4alwerocs, OkKaH4MBa-
lowero 2 kKnacc, NPUMEHATbL Te 3HaHWH, KOTOpble OH nony-
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4un BO BTOPOM KNhacce, ANA pelweHus pasHoobpas3Hbix 3aaad
y4ebHOro M npakTU4eckKoro xapakrepa cpegctBamu martemaTu-
KW, OLEeHKa TOro, B KakOW CTEeneHu YY4EHUK OBhagen noru4e-
CKUMW JOelcTBMAMKM CcpaBHeHusa, adHanusa, obobuieHusa, knac-
cudpumkaumm no pasHbiIM NpuU3Hakam, MOXEeT N1 OH nNpPOBOAUTb
HEC/IOXHble JiorMm4eckne paccyxageHusa. KWMeHHO noaTtomy B
paboTy BKAOHAKTCA 3a4aHusa, B KOTOPbIX OMUCLIBADTCA He-
KOTOpPbIE Y'-IeﬁHbIE nin  XM3HeHHble CUTyaunKk, KOTOPpble HAAO
PEWnNTb, WCNONb3ya MOJIYyYEHHbIE  MaTemMaTuyeckue  3HaHuA.
B paboty BKNOYEHbl TakxXe 3adaHusi, C MOMOLLbID KOTOPbIX
npoBepsieTca ymeHue paboTtatb C YC/NOBMEM TEKCTOBOWM 3aaaudw,
yYMEHWE MOOEeNMpoBaTbh MNPEONOXEeHHYID CUTyauutd C MNOMOLLbIO
MOCTPOEHUA CXeMaTUYecKOoro Yeptexa, npoBOoAUTL CpaBHEHUE
0ObLEKTOB, onNpenensdATb MnpaBu0 WX pPacnonioXeHus B nocneno-
BaATENbHOCTK, BbINONHATL Kraccudunkaumio.

B wTOroByld nNpoBEpKY HE BKAKYAKTCA KakK CaMOCTOATENb-
Hble 9NIeMeHThbl 3aJaHus Ha MNPSMO KOHTPONb 3HaHWA Tabnuubl
CNOXEHWHA, Ha npAMOe WCMoJsib30BaHMEe W3BECTHbIX alropuTMoB
MACbLMEHHOINO CNOXEHUS WU Bbl4UTAHUA 4ucen. M xoTta 3Tm 3Ha-
HUA BXOOAT B COCTaB MnaHUpyembiX pe3ynbTatoB, NPV WUTOroBOM
NPOBEpPKEe  OHWM KOHTPOMUPYIOTCA ONOCPEenoBaHHO MNpU MNpPoOBEpP-
K& KOMMNEKCHbIX YyMeHUn, a YyHKUMA OTCNeXxuBaHua npouecca
GopMUpPOBaAHMA M Pa3BUTUA alrOPUTMUYECKUX YMEHUI BO3NOXe-
Ha Ha TeKylWUA KU TemMaTU4eCKUin KOHTPOIb.

Mtorosas padbota 2 npencrtaBneHa B $OpME HECNOXHOro
TekcTa, Ha 6as3e KOTOpPOro BbicTpPamMBaeTcs psan 3ajadHuia, npo-
BEPAIOLWMX CNOCOOHOCTL y4awmMxcs OCO3HaHHO paboTtatb C Tek-
CTOM. O3TO MNOMOraeT OTChexuBaTb, @MUKCMPOBATL W OLEHWBATb
yMeHUs1 ydawmxcs pabotate € WHGopmauven (Bblaensatb eé u3
TEKCTa; NEepeHOCUTb [AaHHble TekcTa B Tabnuubl v ap.) W, 4TO
O4YEHb BaXHO, MNPUMEHSATL MONIYyYEHHbIE 3HAHUS B WM3MEHEHHbIX
YCNOBMAX, a Takxke CaMOCTOATENbHO CNeaoBaTh NPeaoXeHHOM
UHCTPYKLUN.

Bce npoBepoyHble paboTbl npeactaBfeHbl B ABYX WMOEHTWUY-
HblX BapuWaHTax.

B npaktuke neparorm4ecknx wW3mMepeHun MWUHUMANbHbIA @ KpW-
TEPUA OCBOEHMA Yy4eDHOro martepuana HaxoguTcsa B npegenax
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ot 50% po 65% ot makcumanbHoro 6anna, KOTOpPbIA MOXHO
nony4nTb 3a BbinonHeHwe Bcell paboTbl. Ecnu pabdota copepxut
3a4aHUA TONbLKO C BbLIOOPOM OTBETA, TO KPUTEPWIA OCBOEHUSA CO-
ctaBnaetr 65%. Ecnn B paboTte uUCNONb3ylTCA 3a[aHua TOJbKO
co cBODOOAHLIM OTBETOM (KpaTKUM WX pPa3BEPHYTbIM), TO KpuTe-
puiA ocBoeHusa cocTtaenaer 50%. Tak kak npegnaraembie pabo-
Tbl COAepXaT 3ajaHua pasnuyHbiX BUOOB W pPas3nMYHbIX YPOBHEN
CNOXHOCTW, TO 3a MWHMMANbHLIA KPUTEPUA OCBOEHUA Y4ebBHOro
MaTtepuana B3AT ypoBeHb B 60%.

NMpepnaraemble B nocobum paboTbl ONTUMAanbHbl MO 0OBLEMY
008 y4dalwumxca BTOpOro knacca. MIMEHHO 9To, a Takxke Hanu4ue
B nocobum nevyatHOM OCHOBbI, MNO3BONAET OTBECTUM Ha WX Bbl-
NnosIHEHME Ha MepBbiX Mopax (Hanpumep, B MEepBOM NOAyroamn)
He 6onee 30 mMwuH (NnpumepHo 15 MuH Ha peweHne u 15 MUH
Ha MNPOBEpPKY PEeLIeHUA W CaMOOLEHKY pe3ynbtatoB paboThbl).

NMepeaa paboTa BLINOMHAETCH NOA PYKOBOACTBOM Y4YUTENs.
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CnoXeHune 1 BbldMTaHUE

COJAEP)XXAHME

L OpOron BTOPOKITACCHUK! .....vvviiviiiiirreiinniiinneennnnnes

NEPBOE MOJIYIOANE

HYACJIA OT 1 O 20. CnoxeHune n BblHUTAHUE
(noBTOpPEHUE)

Pabota 1. Tabnu4yHoe cCnoXxeHume n BblYUuTaHue
yucen B npedenax 20 . .....cciiiiiiiiiiiiiieenaa s

PaboTta 2. Yucna ot 1 go 20.

CnoxeHne v BbldUTaHME (MOBTOPEHUE) ..............
HYACJIA OT 1 0 100. Hymepauus

Pabdorta 1. Yucna ot 1 go 100. Hymepauwms.

BEIIRMUHHBL ovsmmasmsmmss s i s s s e s

PaboTta 2. PeweHue 3apaud.

[eOMETPUYECKNE MPEACTABNEHURA. . .c.vvviviirenieinenss
Pabota 3. Yucna ot 1 go 100. Hymepauus......

Pabota 1. 3apayn, obpartHble OAHHOMN.

BeIUUUHDBI ..ot ettt aeaaaaeeennn

Pabota 2. YucnoBble BbipaxeHus. Mopagok

BbIMOJIHEHNS AencTBuil. CBOMCTBA CIOXEHUS.
[MepUMeTP MHOMOYIONMBHUKA.....covvveeeerieeinennennennns

Patota 3. YCTHbIe BbIHUCIEHUS.
BykBeHHbIe BbipaxeHus. YpaBHEHUS.

[TpoBepka cnoxeHud. [lpoBepka BblMUTAHUA.......

Pabtota 4. Yucna ot 1 go 100.

CNOXEHNE M BBIMUTAHUME .. ooeeeeeeeeeeee e eennneenens
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